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Hírek

KEDVES OLVASÓK!

Az összevont nyári lapszámot 
tartják a kezükben. Amikor 
az újságot zárjuk, már túl vagyunk 
július derekán, de még benne a forró 
nyári hetekben. Lehetne uborkaszezon, 
de nincs, számos érdekes olvasnivalót 
gyűjtöttünk össze önöknek a következő 
oldalakon. Lássuk csak!

Júniusban lezajlottak a választások. 
A szavazatszámokat még a júniusi 
számban leközöltük, most pedig Fetter 
Ádám polgármestert kértük arra, hogy 
értékelje az eredményt, és beszéljen 
a következő feladatokról. Tudósítást 
találnak az önkormányzat júniusi és 
júliusi üléséről is, érdemes elolvasni, 
ha kíváncsiak, hogyan és miről szü-
letnek a döntések. Spóroljunk a vízzel, 
tartsuk rendben a gazos területeket, 
gondoskodjunk a vízelvezetők tisztán 
tartásáról – erre kér a szolgáltató és az 
önkormányzat. A 6. és 7. oldalon egy-
egy rövid cikket találnak Vörösvár köz-
biztonsági helyzetéről, illetve arról, ho-
gyan alakul a lakosságszám a városban. 
Továbbá felhívjuk a figyelmüket azokra 
az állami pályázatokra, amelyeken ma-
gánszemélyként, vállalkozásként vagy 
civil szervezetként indulhatnak.

Olvashatnak kitüntetettjeinkről, be-
számolunk az elmúlt eseményekről, a 
Stégek éjszakájáról, a Musiknachmit-
tagról, és lerójuk tartozásunkat múlt 
hónapról: írunk a tízéves Heimatwerk-
ről és a Szebb Környezetünkért Egyesü-
let jubileumi rendezvényéről. A sport-
rovatban a focisok idényzáró interjúját 
olvashatják, és bemutatjuk önöknek 
Strbik Pétert, aki dartsban ért el szép 
sikert idén tavasszal.

Végül, mielőtt becsukják az újságot, 
tanulmányozzák át a Vörösvári Napok 
részletes programját, amit az utolsó ol-
dalakon találnak. Reméljük, sokukkal 
találkozunk a helyszínen! Vörösvári 
Újságra legközelebb szeptemberben 
számítsanak, nyári beszámolókkal, 
őszi tervekkel. Addig is jó olvasgatást, 
hűsöljenek, pihenjenek, élvezzék a nyár 
örömeit! 

Sólyom Ágnes
felelős szerkesztő

Járdaépítések
Jól halad a járdaépítés a városban. Az aktu-
ális beruházáscsomag öt helyszínt tartal-
maz, melyből három – a Tavasz, az Aulich 
és a Bátory utcában található – szakasz már 
elkészült és használható. A Kápolna utca 
végétől a Szabadságliget vasúti megállóig 
tartó gyalogút kivitelezése folyamatban 
van, a befejezés itt is hamarosan várható. 
Az utolsó helyszínen, a Vágóhíd közben elő-
reláthatólag augusztus első hetében indul a 
munka, itt vízelvezetést és parkolót alakíta-
nak majd ki. A teljes, 
több helyszínen zajló 
járdaépítési beruházás 
május közepén kez-
dődött és várhatóan 
augusztus közepén fe-
jeződik be.

Mint arról korábban 
már beszámoltunk, 
a képviselő-testület 
2024. március 14-i ülé-
sén döntött arról, hogy 
beszerzési eljárást in-
dít a Kápolna utcától 
a Szabadságliget vas-
úti megállóhoz vezető 
gyalogút megvalósítá-
sa, a Tavasz utca Csokonai és Kisfaludy utca közötti 
járdaszakasza, az Aulich utcai járda, a Báthory utca 
Csobánkai utca és József Attila utca közötti szakaszá-
nak megépítése, valamint a Vágóhíd köz vízelvezeté-
sének kiépítése ügyében. A beruházások összértéke 
bruttó 78 000 000 Ft, melyet az önkormányzat 2024 
évi költségvetése biztosít.

pilisvorosvar.hu

Forgalomkorlátozás 
a Piliscsabai utca elején

Következő üteméhez érkezett a Piliscsabai utca elején épülő új Penny áruház épí-
tése. Ennek keretében a Piliscsabai út elején időszakos forgalomkorlátozások, út-
szűkületek várhatók szeptember 15-ig több ütemben. A munkákról folyamatosan 
tájékoztatást adunk majd. Kérjük, ezen a területen körültekintően és türelmesen 
vezessenek.
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Óvatosságra int a DMRV Zrt. a vízfogyasztással kapcsolatban. Az el-
múlt évek nyári csúcsidei tapasztalatai alapján ugyanis a következő 
időszakban a vízfogyasztás jelentős emelkedése várható, különösen 
Pest vármegyében, így Pilisvörösváron is.

Jelenleg a társaság minden vízellátó rendszere üzemszerűen mű-
ködik, minden személyi és technikai eszközt maximális kapacitás-
sal működtetnek a folyamatos ivóvízellátás biztosítása érdekében. 
Azonban az aszályos időszakokban a vízfogyasztás a hőmérséklet 
emelkedésével hirtelen, ugrásszerűen megemelkedhet, ami a víz-
ellátó rendszer fokozott igénybevételét okozhatja. A fogyasztási 
igények további emelkedése, illetve esetlegesen előforduló műszaki 
meghibásodás esetén a rendszerben kritikus üzemállapot jelent-
kezhet, amely következtében lokálisan nyomásesés vagy átmeneti 
vízhiány alakulhat ki.

A vízkorlátozás és vízhiány kialakulásának megelőzése miatt – azaz 
annak érdekében, hogy minden felhasználó ivóvízhez juthasson – 
kérik, hogy mindenki törekedjen az ivóvíz takarékos felhasználá-
sára és korlátozza az ivóvíz más irányú felhasználását (pl. meden-
cetöltés, autómosás), valamint csökkentse a növényzet locsolására 
használt ivóvíz mennyiségét és a locsolás gyakoriságát, illetve mel-
lőzze az ivóvízzel történő pormentesítést, az utak, járdák locsolását. 
Emellett felhívják a figyelmet arra, hogy az ivóvízfogyasztás továb-
bi növekedése esetén, a folyamatos ivóvíz-szolgáltatás biztosítása 
érdekében a társaság vízkorlátozás elrendelését kezdeményezheti.

A vízfogyasztás 
visszafogására kér a DMRV

Sok a gyomos ingatlan 
a városban

Számos bejelentés érkezik a polgármesteri hivatalhoz ga-
zos, elhanyagolt ingatlanokkal kapcsolatban. Ezek az in-
gatlanok amellett, hogy jelentősen rontják Pilisvörösvár 
összképét, sokszor allergén gyomnövények növekedésé-
re is lehetőséget teremtenek, és a magok révén a szomszé-
dos telkeket is megfertőzhetik.

A város helyi rendelete szerint az ingatlan rendben tartá-
sa a tulajdonos vagy a tényleges használó kötelezettsége. 
Ennek megfelelően a bejelentett gazos, rendezetlen ingat-
lanok tulajdonosai felszólítást kapnak a polgármesteri 
hivataltól. Amennyiben kötelezettségüknek nem tesz-
nek eleget, bírságra is számíthatnak, melynek mértéke 
200 000 forintig terjedhet. Bírsággal kalkuláljanak azok 
is, akik évek óta rendszeresen kizárólag a felszólítás ha-
tására kaszálják le telkükön a gazt.

Fontos kiemelni azt is, hogy az ingatlan előtti közterü-
let rendben tartását a tulajdonosnak kell végezni. Ebbe 
beletartozik a gazmentesítés, az avar összegyűjtése, a 
síkosságmentesítés és az árkok, vízelvezetők használha-
tóságának biztosítása, rendben tartása is. Ha ezeket a fel-
adatokat mindenki elvégzi, akkor szép, rendezett lehet a 
város teljes területe.

Felhívás a zajkeltő tevékenységekre vonatkozó szabályok betartására
Pilisvörösváron a hatályos zajrendelet (a zajártalom elleni 
védekezés szabályairól szóló 6/2010. (III. 29.) önkormányzati 
rendelet) értelmében a kertekben, kiskertekben kertépítés-
sel és fenntartással kapcsolatos tevékenység, mint például a 
motoros fakivágás, traktorjáratás és fűnyírás, valamint belte-
rületi ingatlanon, valamint építési telken, építési és közterü-
leten, egyéb ingatlanon építési és zajjal járó ipari, szerelési 
és egyéb munka az alábbi időpontokban engedélyezett: 
hétköznapokon 6:00–19:00 között, szombaton 7:00–17:00 
között, vasárnap, munkaszüneti napon, illetve a munkaszü-
neti napok körüli munkarendet szabályozó hatályos jogsza-
bályokban meghatározott egyéb pihenőnapokon és ün-
nepnapokon 9:00–14:00 között.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy nem megengedett a kö-
zösségtől származó zajkeltő tevékenység 22:00 és reggel 
8:00 között. 

A zajrendelet nem vonatkozik a városi ünnepségek, város ál-
tal szervezett rendezvények kapcsán használt hangosításra, 
ezzel együtt pedig a hangosbemondón közvetített informá-
ciókra, hirdetésekre, a gyülekezési jogról szóló törvény ha-
tálya alá tartozó rendezvényekre, valamint a választási eljá-
rásról szóló törvény hatálya alá tartozó gyűlésekhez fűződő 
tevékenységekre sem. Ide sorolható még a vallási tevékeny-
ség végzése és az egészségügyi mentési tevékenység is, 
valamint a tűzoltással, műszaki mentéssel vagy bűnüldözés-
sel kapcsolatos feladatok. 

Kérjük a tisztelt lakosságot a fentiek betartására a békés és 
nyugodt együttélés megteremtése érdekében. Együttmű-
ködő magatartásukat köszönjük!

Gergelyné Csurilla Erika
jegyző

Környezet
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Csodálatos élővilágunkEsők, árkok, csatornák
Az elmúlt időszakban városunkban és környékén több 
alkalommal az átlagot jóval meghaladó csapadék-
víz-mennyiség zúdult rövid idő alatt a városra, emiatt a 
meglévő csapadékvíz-elvezető és szennyvízelvezető 
rendszerek telítődtek, problémákat okoztak közterü-
leten és magáningatlanokon egyaránt. A Városgazda 
Kft. munkatársai az ilyen különleges időjárási helyzetek 
után napokig dolgoznak a közterületek helyreállításán, 
holott tudatosabb szemlélettel és felelős magatartással 
több káresemény megelőzhető lenne.

Pilisvörösváron jellemzően nyílt szikkasztóárkos csa-
padékvíz-elvezető rendszerek vannak, csak néhány 
utcában épült ki zárt csapadékcsatorna. Ezek kereszt-
metszeti kialakítása nem az ilyen mértékű esőzésekre 
méretezett, az újonnan kiépített zárt csapadékcsatornák 
és árkok esetében sem ilyen csapadékvíz-terheléssel 
számoltak a tervezők. Ezért szükséges, hogy a lefolyás 
és a szikkasztás akadálymentesen és gyorsan történjen. 
Ez csak akkor tud megvalósulni, ha az ingatlantulajdo-
nosok közreműködnek, azaz mindenki a kerítése előt-
ti árkot és vízbeeresztő szemeket tisztán tartja – tehát 
a zöldfelület kaszálásáról és a hordalék eltakarításáról 
gondoskodik, az ingatlanon keletkező zöldhulladékot 
pedig a közszolgáltatóval elszállíttatja vagy saját ingat-
lanán hasznosítja (pl. komposztálással). A közterületen, 
árokparton, patakparton elhelyezett zöldhulladékok 
rendszeresen okoznak dugulást, ami miatt magán- és 
közterületeket is eláraszt a víz, további károkat okozva.  
Felhívjuk a figyelmet, hogy önkormányzati rendeletünk 
alapján bírságolható az, aki ezt a tevékenységet rend-
szeresen elhanyagolja, a közterületi árkot betemeti, a 
zöldhulladékot szabálytalanul közterületre hordja!

Másik probléma, ami szintén a nagy esők esetén alakul 
ki, hogy a városi szennyvízelvezető rendszer az abba 
engedély nélkül bekötött esőcsatornák miatt csapa-
dékvízzel telítődik meg. A csatornahálózat kizárólag 
a szennyvíz elvezetésére szolgál, tehát az illegálisan a 
csatornarendszerbe kerülő csapadékvíz a város alacso-
nyabb fekvésű pontjain szennyvízkiömléseket okoz, 
melyek közegészségügyileg is problémát jelentenek, 
az üzemeltetőnek pedig gondot és többletköltséget 
okoznak. A DMRV Zrt., mint a csatornahálózat üzemel-
tetője, jogszabályi felhatalmazás alapján vizsgálja – jel-
lemzően füstöléses módszerrel – a szabálytalan rákö-
téseket. Akinél ilyen illegális rákötést tapasztalnak, azok 
bírságot kapnak, sőt visszamenőleg kiszámlázzák felé-
jük a szolgáltatási díjat.

Ezúton kérjük a tisztelt lakosságot a környezettudatos 
magatartásra: a közterületi csapadékvíz-elvezető rend-
szerek karbantartására és a csatornahálózatba való ille-
gális rákötések megszüntetésére. Védjük a saját tulajdo-
nunkat és egymás ingatlanjait!

Köszönjük együttműködésüket!

Dr. Fetter Ádám 
polgármester

El sem kell hagynunk a várost, ha gyönyörködni szeretnénk az 
élővilágban. A képen látható páncélos a Kacsa-tó partján nap-
fürdőzött egy kisebb gyerekcsapat nagy örömére.

Érdekesség: a Pilisi Parkerdő hat évvel ezelőtt számolt be arról, 
hogy a mocsári teknős megtelepedett a Pilisben. Azontúl, hogy 
ez örömhír, fontos ökológiai eredménynek is számít, hiszen Ma-
gyarország egyetlen őshonos teknősfajáról van szó. Ugyanakkor 
az elmúlt években több olyan hírt is olvashattunk, hogy egyes 
területeken csökkent ezeknek az értékes hüllőknek az egyedszá-
ma, részben a megunt és szélnek eresztett ékszerteknős elsza-
porodása, részben pedig az autós forgalom és a klímaváltozás 
miatt. 

Akik rendszeresen megfordulnak tavaknál, jó eséllyel láttak 
már néhány egyedet. Mostanság különösen érdemes nyitott 
szemmel járni, hiszen ez a tojásrakás időszaka. Az autósok is 
figyeljenek, ugyanis a páncélosok ilyentájt gyakran próbálnak 
átkelni az úton. Vigyázzunk teknőseinkre!

Megújult az Erdei kápolna

Az elmúlt években az Erdei 
kápolna állapota megrom-
lott, különösen belül volt 
tapasztalható a falak vizese-
dése. Most azonban az épü-
let kívül és belül is komoly 
felújításon ment keresztül, 
így ismét visszanyerte régi 
fényét. Köszönjük Müller 
Mártonnak és munkatár-
sainak a rendkívül igényes 
munkáját, amely által im-
máron az Erdei kápolna is 
megújulhatott!

Pilisvörösvári Plébánia
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Aktuális pályázati lehetőségek

A lakosság, a civil szervezetek és a vállalkozások részére elérhe-
tő aktuális pályázati lehetőségekre szeretnénk felhívni a figyel-
met.

Otthonfelújítási támogatás – lakossági pályázat (RRF-
REP-10.13.1-24) az Európai Unió támogatásával

Ez a lakosság számára nyitva álló, a családi házak energetikai 
korszerűsítésére felhasználható, részben vissza nem térítendő 
támogatás, részben kedvezményes hitelkonstrukcióból álló 
támogatási forma. A támogatás az 1990. december 31-e előtt 
használatbavételi engedélyt kapott, életvitelszerűen lakott, 
egy- és többlakásos családi házakra terjed ki. A támogatás el-
nyeréséhez kapcsolódó jogosultsági feltétel, hogy a beruházást 
megelőző fejlesztés előtti (kiinduló) állapothoz képest épületen-
ként legalább 30%-os mértékű energiafogyasztás-csökkenést 
szükséges elérni az energetikai korszerűsítés eredményeként. A 
30% energiamegtakarításba nem érthető bele a napelemek által 
előállított energiamegtakarítás, a napelemes fejlesztés ugyanis 
nem támogatott ebben a konstrukcióban. Az előírt megtakarí-
tást hőszigeteléssel, fűtéskorszerűsítéssel, nyílászárócserével, a 
használati melegvizet előállító rendszer korszerűsítésével kell 
elérni, az eredményt pedig a beruházást követően kiállított hi-
teles energetikai tanúsítvánnyal szükséges alátámasztani.

Közúti elektromos jármű beszerzés támogatása vállalko-
zásoknak (RRF-10.10.1-24) az Európai Unió támogatásával

A támogatásra az a Magyarországon székhellyel vagy az Euró-
pai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon 
fiókteleppel, magyar adószámmal rendelkező gazdasági társa-
ság, szövetkezet, egyéni cég vagy egyéni vállalkozó pályázhat, 
amelynek alapítása 2021. 12. 31. vagy ennél korábbi dátumú, és a 
támogatást igénylőnek a támogatási kérelem benyújtását meg-
előző jóváhagyott, legutolsó lezárt, teljes üzleti év éves beszámo-
ló szerinti nettó árbevétele, egyéni vállalkozó esetén a bevétele 
meghaladja a projekt elszámolható költségét.

Adományok után járó normatív kiegészítésen alapuló tá-
mogatás civil szervezetek részére (2024 / NEAN-KP-1-2024) 
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. kiírásával

A pályázat célja a civil szervezetek működésének támogatása, 
a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának, a nemzeti 
összetartozás erősítésének, valamint a közjó kiteljesedésében 
vállalt szerepük segítése érdekében. A civil szervezetek által 
gyűjtött és a számviteli beszámolóban feltüntetett adományok 
értéke után járó 10%-os normatív kiegészítés normatív támo-
gatásnak minősül.

Bővebb információt a városi honlapon találhatnak a pályázatok-
ról: pilisvorosvar.hu

Közbiztonságunk
A Rendőrségről szóló 1994. évi 
XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése 
értelmében a rendőrkapitány szemé-
lyesen vagy képviselője útján évente 
beszámol a rendőrkapitányság illeté-
kességi területén működő települési 
önkormányzat képviselő-testületé-
nek a település közbiztonságának 
helyzetéről, a közbiztonság érdeké-
ben tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról. Ennek megfelelően Berkes Péter 
címzetes rendőr őrnagy, megbízott őrsparancsnok idén is el-
készítette a 2023. évi közbiztonsági beszámolót. 

Az őrsparancsnok beszámolójában részletesen elemezte Pilis-
vörösvár bűnügyi helyzetét. Ebből kiderül, hogy városunk to-
vábbra is a bűnügyileg kevésbé fertőzött területek közé sorol-
ható. Ez köszönhető földrajzi elhelyezkedésének, a lakosság 
összetételének, a városban üzemelő térfigyelő rendszer mű-
ködésének, valamint a polgárőrség, a közterület-felügyelet és 
a rendőrség hatékony munkájának.

Városunkban a statisztika szerint 2023-ban összesen 144 
bűncselekmény történt, ami a 2022. évi 123 bűnesethez vi-
szonyítva 17%-os emelkedést jelent. Ezen belül a kiemelten 
kezelt bűncselekmények – melyek a lakosság szubjektív biz-
tonságérzetét leginkább befolyásolják – száma a 2022. évi 
65-ről 59-re csökkent. A lopások száma 25-ről 26-ra emelke-
dett, a rongálások száma 7-ről 4-re, a csalások száma 24-ről 
20-ra csökkent. A testi sértések száma 3-ról 4-re, a garázdasá-
gok száma 2-ről 3-ra emelkedett, míg a lakásbetörések száma 
nem változott (3). Az online csalások száma a 2022. évi 18-ról 
16-ra csökkent.

A 10-es számú főút forgalma, a torlódások, balesetek tovább-
ra is nagy terhet rónak az itt élő lakosokra, a településen át-
haladókra. Pilisvörösváron 2023-ban halálos kimenetelű bal-
eset nem történt, 11 súlyos és 12 könnyű sérüléses balesetet 
regisztráltak. A 2022. évhez képest 1-ről 5-re nőtt az ittasan 
okozott balesetek száma. A rendőrkapitányság illetékességi 
területén elsődleges baleseti okok között szerepel a gyorshaj-
tás, az elsőbbségi jog meg nem adása, a követési távolság és a 
kanyarodási szabályok be nem tartása.

VÚ

Hírek

Pest Vármegye 
Környezetvédelméért díj
Pest Vármegye Önkormányzata nagyra becsüli az épí-
tett és természetes környezet állapotának megóvásá-
ért, jobbításáért és fejlesztéséért tett erőfeszítéseket, 
ezért e területen elért kiemelkedő teljesítmények elis-
merésére még 2008-ban megalapította a Pest Megye 
Környezetvédelméért díjat. Az elismerést ez évben is 
meghirdetik, melyre pályázni 2024. október 7-ig lehet 
természetes és jogi személyeknek egyaránt.

További részletek:
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Agrárképzési lehetőség

Az agrártámogatások megszerzéshez szükséges kötelező kép-
zések elvégzésére nyújt lehetőséget a gazdák, termelők, mező-
gazdasági vállalkozások számára a Modello Kft. A képzések 
2024. augusztus 1-től indulnak országszerte, minden várme-
gyében. A tanfolyamok ingyenesek, érdeklődni a következő el-
érhetőségeken lehet: +36 (37) 301-649, info@felnottkepzes.hu,  
www.felnottkepzes.hu

További részletek a városi honlapon: 
pilisvorosvar.hu

Vörösvár demográfiai 
mutatói
Városunk lakossága a 2023. december 31-i állapot sze-
rint 14 714 fő volt – tudtuk meg a polgármesteri hiva-
taltól. A lakosság 53%-a nő, 47%-a férfi. A korcsoport 
szerinti bontásból látszik, hogy a legnépesebb a 46 és 62 
éves kor közöttiek csoportja. A 70 éven felüliek létszáma 
évről évre emelkedik. A 70 év feletti korosztály összesen 
2002 fő, ami a lakónépesség 13,6%-a.

Pilisvörösvár lakónépességének korcsoportok és nemek 
szerinti megoszlása (2023. 12. 31-i állapot szerint)

Korcsoportok Férfi Nő Együtt

0–15 éves 1205 1223 2428

16–30 éves 1158 1246 2404

31–45 éves 1448 1526 2974

46–62 éves 1861 1899 3760

63–70 éves 547 731 1278

71–75 éves 297 457 754

76–80 éves 214 316 530

81–90 éves 169 346 515

91 év felettiek 18 53 71

Összesen: 6917 7797 14714

Anyakönyvi ügyelet a polgármesteri 
hivatalban
Tájékoztatom kedves ügyfeleinket, hogy a 2024. au-
gusztus 21-től 23-ig tartó igazgatási szünet ideje alatt 
halálesettel, temetéssel kapcsolatosan anyakönyvi 
ügyeletet tartunk az alábbi időpontban:
augusztus 21-én (szerda) 9 órától 10 óráig.

Az anyakönyvi ügyelet helye: Pilisvörösvári Polgármes-
teri Hivatal (Fő tér 1., földszint 3. számú iroda)

Temetéssel kapcsolatos ügyintézés helye: Pilisvörös-
vári Polgármesteri Hivatal (Fő tér 1., Műszaki osztály, 
emelet balra)

A fent megjelölt időpontokon kívül a temetkezéssel 
kapcsolatos ügyintézésben a temetkezési szolgáltatók 
nyújtanak segítséget. 

Gergelyné Csurilla Erika
jegyző

Igazgatási szünet a polgármesteri 
hivatalban
Ezúton tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy Pilis-
vörösvár Város Önkormányzatának képviselő-testüle-
te a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján és a képviselő-testület 13/2024. (I. 19.) Kt. sz. ha-
tározatában foglaltak szerint a Pilisvörösvári Polgármes-
teri Hivatal 2024. évi munkarendjében az alábbi napok-
ra igazgatási szünetet rendelt el:
2024. augusztus 21-től 23-ig (3 munkanap).

Az igazgatási szünet alatt a Pilisvörösvári Polgármeste-
ri Hivatal zárva tart, kizárólag halálesettel, temetéssel 
kapcsolatos anyakönyvi ügyeletet biztosítunk (rész-
letek külön hirdetményben).

Megértésüket köszönjük.

Gergelyné Csurilla Erika
jegyző
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Önkormányzati döntések

Koncepció a Városliget sétány járdájához
Elsőként a Városliget sétányhoz tervezett járdáról tárgyalt a tes-
tület. Márciusban döntöttek arról, hogy járdát építenek a sétány 
mellett, de akkor azt kérték, hogy mielőtt döntenek a kivitele-
zésről, készüljenek tervek a járda lehetséges kialakításáról.

Az ülésen jelen volt a terveket elkészítő szakmérnök, Slyuch Gá-
bor, és elmondta, hogy jelenleg 4 méter széles út vezet a tó és 
a Platz piac területe között. Ez a kétirányú közlekedéshez ke-
vés, minimum 5,5 méteresnek kell lennie az úttestnek. Mivel a 
Kacsa-tó közel van az úthoz, ezért csak a másik irányban lehet 
szélesíteni. Két terv készült a megvalósításra, amelyek közül 
a testület kiválasztotta az igényeknek jobban megfelelő válto-
zatot. A terv szerint az új járda kiemelt szegéllyel csatlakozik 
majd az úthoz a déli oldalon. A járdát át kell vezetni az úton a 
másik oldalra, az átvezetésnél 10 centis megemelést terveztek 
az úttestben. Ez azért is jó, mert a járdatervezés mellett a gép-
járművek sebességének csillapítását is feladatként jelölték meg 
a tervező számára. A csapadékot az úttestről szikkasztókba ve-
zetik, néhány helyen pedig áthelyezik a villanyoszlopokat. A 
testület úgy döntött, hogy a költségkalkulációval együtt kérnek 
költségbecslést az útszélesítésre is, hátha meg tudják valósítani 
majd azt is a járdaépítéssel együtt. (92/2024. határozat – 11 igen)

Nem mehet légkábelben a magasfeszültség
Az ELMŰ Hálózati Kft. célul tűzte ki a térség villamosener-
gia-hálózatának fejlesztését. A Pilisszántó felé vezető út menti, 
külterületi ingatlanon terveznek egy új alállomást létesíteni, eh-
hez módosítani kell mind a Helyi Építési Szabályzatot, mind a 
Településkép-védelmi rendeletet. A projekt már évek óta folyik, 
és most ott akadt el, hogy 2024 májusában a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hul-
ladékgazdálkodási Főosztálya nem adott engedélyt a magasfe-
szültségű villanyáram levegőben való vezetésére. Az ingatlant 
az ELMŰ mindenképp meg akarja vásárolni, mert a hálózat-
fejlesztésre szükség van, és ez a városnak is érdeke. A korábbi 
megállapodást ezért módosítani kell, ennek költségeit az ELMŰ 
viseli, erről döntött most a testület. A képviselők is egyetértettek 
a hatóság döntésével, hiszen a városnak is jó, ha nem csúfítja a 
tájat légkábel. (93/2024., 94/2024. és 95/2024. határozatok – 11 
igen)

Trafiboxokkal kapcsolatos döntés
Májusban jóváhagyását adta a testület sebességmérő eszkö-
zök megvásárlásához, telepítéséhez és működtetéséhez a Pilisi 
KÖTET-tel közösen. Akkor a megállapodás feltételéül szabták, 
hogy a vörösvári önkormányzat szeretné előzetesen látni és 
jóváhagyni a Pilisi KÖTET által megkötendő szerződést és a 
rend őrséggel kötendő megállapodást. A KÖTET azonban jelezte, 
hogy e miatt a Vörösvár által szabott feltétel miatt hónapokat 
késik a beszerzés. A többi település kéri, hogy tekintsenek el et-
től a feltételtől. A képviselők arra az álláspontra helyezkedtek, 
hogy nem szeretnének eltekinteni a részletek megszabásától, és 
nem módosítják a korábban meghozott határozatot.

Térfigyelő kamerák beszerzése
Megérkeztek az ajánlatok az újabb térfigyelő kamerák beszer-
zésére és kihelyezésére. A testület kiválasztotta a legkedvezőbb 
ajánlatot adó B-Angel Kft.-t a kivitelezés elvégzésére. 6 helyszí-
nen (a Rákóczi utcai, a Görgey utcai, a Béke utcai játszótéren, 
a Lahmkruam parkban, a görparknál és a pumptrack pályánál) 
összesen 10 db térfigyelő kamerát helyeznek el. A Lőcsei utcai 
játszótéren, illetve a Zrínyi utcai játszótéren egyelőre nem lehet 

Önkormányzat

Június 21.
Június 21-én ülésezett Vörösvár képviselő-testülete. Ez volt a választások utáni első 
tanácskozás, de mivel a frissen megválasztott képviselők megbízatása csak október 
1-től szól, addig még a korábbi összetétellel működik az önkormányzat.

A PilisTV videója

Fotó: Grátzer Tamás
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kialakítani a kamerarendszert, mert kiderült, hogy az ott lévő 
villanydobozok üresek, és nincs áramellátás a helyszínen. Ezen 
a két helyszínen elindították már a folyamatot az áramellátás 
biztosítására. A kamerák telepítésére csak ezután kerülhet sor. 
(96/2024. határozat – 11 igen)

Piacüzemeltetési szerződés meghosszabbítása, 
szennyvízbegyűjtés, egyesületi kérelem
Lejár a Platz piac üzemeltetésére vonatkozó szerződés. Az üze-
meltető, Maszlag Marianna kérte a szerződés meghosszabbí-
tását 5 évre, határozott időre, azzal, hogy a jelenlegi, helypénz 
alapú elszámolás helyett havi fix 115 000 forint legyen az üze-
meltetési díj, amit az önkormányzatnak fizet. Jelenleg a hely-
pénzekből már évi több mint másfél millió forint bevétel szár-
mazik. Pándi Gábor képviselő javaslatára a testület úgy döntött, 
hogy nem kötnek 5 évre szerződést, amikor októbertől új tes-
tület áll fel, hanem meghosszabbítják a jelenlegi szerződést de-
cember 31-ig, és a piacszerződés felülvizsgálatát az új testületre 
hagyják. (98/2024. határozat – 10 igen)

Ezután döntöttek arról, hogy megkötik a szerződést a háztartási 
szennyvízbegyűjtés ellátására kijelölt közérdekű szolgáltatóval, 
Mirk Tibor egyéni vállalkozóval. A szolgáltatót a Fővárosi Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság határozatban jelölte ki. (99/2024. 
határozat – 10 igen)

Majd visszavontak egy korábbi határozatot. Az önkormányzat 
megvásárolta gyalogospasszázs céljára a járási hivatallal szom-
szédos ingatlant, így az elővásárlási jog bejegyzése okafogyottá 
vált. (100/2024. határozat – 10 igen)

Végül tárgyaltak a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvósze-
nekar Közhasznú Egyesület kérelméről. A kezdeményezés Feld-
hoffer János fúvószenész emléktáblájának elhelyezéséről szól a 
Művészetek Háza épületében. Ehhez elvi támogatását adta a 
testület, de a kiszemelt fal tűzvédelmi előírások miatt nem lesz 
megfelelő hely, ezért a képviselők kérték új helyszín megjelölé-
sét. (101/2024. határozat – 10 igen)

Kitüntető címek
Zárt ülésen döntött a képviselő-testület a városi kitüntető címek 
adományozásáról. Díszpolgári címet kap Zelenai István nyugal-
mazott bányagazdasági üzemmérnök kiemelkedő honismereti 
és helytörténeti tevékenységéért (102/2024. határozat – 8 igen, 
2 tartózkodás). Pilisvörösvárért emlékérmet két személynek ítél-
tek idén: Balla Sándornak, a Pilisvörösvári Nagyboldogasszony 
Plébániatemplom plébánosának (103/2024. határozat – 7 igen, 3 
tartózkodás), valamint Rásonyi Győzőné (Fotó Marika) fényké-
pésznek a rendszerváltáskor és az azt követő időszakban vállalt 
munkásságáért (104/2024. határozat – 8 igen, 2 tartózkodás).

Egyéb:
TOP PLUSZ pályázat keretében megvalósuló piacfejlesztés projekt-
menedzseri feladatainak ellátásáról (97/2024. határozat – 11 igen)

Sólyom Ágnes

Július 12.
Július 12-én tartotta a képviselő-testület az utolsó nyári rendes ülését. A képviselők először 
nyolcan, majd heten voltak jelen, így a testület határozatképes volt.

Kerékpárút
Folytatódik a Pilisi feltáró kerékpárút tervezése. A leg-
utóbbi ülésen döntött a képviselő-testület a helyi építé-
si szabályzat módosításáról, most pedig elfogadták az 
ehhez kapcsolódó véleményezési tervdokumentációt. 
Az ülés vendége volt Pányi Zsuzsanna tervező, aki a 
képviselők kérdéseire válaszolva elmondta, a tervezett 
kerékpárút meglévő utak nyomvonalán halad, helyen-
ként önálló kerékpárút épülne ki, másutt a már meg-
lévő út lesz vegyes használatú. A testület elfogadta a 
tervdokumentációt, indulhat az egyeztetési szakasz az 
E-tér felületén. (106/2024. határozat – igen)

Piac üzemeltetése
Meghosszabbították a Platz piac üzemeltetési szerző-
dését. Maszlag Marianna, a Platz piacot üzemeltető Lo-
cally Kft. ügyvezetője korábbi kéréséhez ragaszkodva 
méltányossági alapon kérte, hogy a testület most hoz-
zon döntést a szerződése meghosszabbítása ügyében, 
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ne hagyják azt az októberben alakuló új testületre, mivel egy 
pályázat miatt már most biztosat kell tudnia a következő három 
évre vonatkozóan. Az előterjesztés szerint öt évre hosszabbodott 
volna a szerződés, ekkorra az új testület mandátuma is lejár, ezt 
többen nehezményezték. Az a kompromisszum született a ké-
relmező egyetértésével, hogy az üzemeltetési szerződést nem 
újabb öt, hanem csak három és fél évre hosszabbítják meg. Erre 
az időszakra havi 115 000 forintos üzemeltetési díjat szabtak ki, 
az összeget a testület évente felülvizsgálja. Továbbá megszabták, 
hogy évente legfeljebb 14 alkalommal lehet piaci napot tartani. 
(107/2024. határozat – 7 igen)

Közterek használatának szabályai
Módosították a közterek, közkertek és sportpályák használati 
rendjéről szóló 28/2011. (XI. 04.) önkormányzati rendeletet. A 
mostanáig hatályban lévő rendeletben szereplő közterek, köz-
kertek, sportpályák és játszóterek listája nem volt teljes, hiszen 
azóta elkészült két új sportpark, a pumptrack bringapálya és a 
görpark, ezért volt szükség a rendelet és az annak mellékletét 
képező használati rend aktualizálására. Emellett kiegészítették 
a rendeletet az olyan problémák kezelési lehetőségeivel, melyek 
a napi üzemeltetés során merülhetnek fel. Fontos új szabály, 
hogy a futópálya csak futásra használható, valamint hogy a ját-
szótér és a sportpálya területén tilos ott hagyni magántulajdo-
nú eszközöket, játékokat. (7/2024. rendelet – 7 igen)

Pályázat csatornaszolgálatás támogatására
A DMRV Zrt. (Duna Menti Regionális Vízmű Zrt.) értesítette az 
önkormányzatot, hogy létezik egy pályázati lehetőség a lakos-
sági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására, és Pilisvörösvár 
megfelel a pályázati feltételeknek. A támogatás azon települé-
seknek segít, amelyek esetében a víziközmű-szolgáltatás la-
kossági felhasználásból származó árbevételét meghaladják a 
szolgáltató költségei. Az önkormányzat ebben az ügyletben a 
hálózat tulajdonosaként csak technikai résztvevő, a megkapott 
támogatást át kell adnia a szolgáltatónak. A pályázatot már be-
nyújtották, mivel a határideje július 8-a volt, a képviselő-testü-
let most az utólagos felhatalmazást adta meg ehhez. Az előzetes 
kalkuláció alapján körülbelül 3 és fél millió forint összegű tá-
mogatás várható. (110/2024. határozat – 7 igen)

A Templom téri iskola udvarának rendezéséről
Szülői felajánlás érkezett ütéscsillapító gumiburkolat vásárlá-
sára a Templom téri iskola kisudvarára, valamint gyalogjáró 
építésére. A burkolat lerakásához kért jóváhagyást és támoga-
tást az iskola az önkormányzattól. A műszaki osztály felmérése 
alapján a gumiburkolatúra tervezett részek körül rendezni kell 
a szilárd burkolatokat is, erre is kértek be árajánlatot. A képvi-
selő-testületben azonban többen úgy gondolták, hogy az iskola 
udvarán ennél jóval alaposabb rendezésre lenne szükség. Ebben 

a testület meg tudott egyezni, így ezt az előterjesztést levették a 
napirendről, és abban maradtak, hogy egyeztetnek az iskolával, 
és hívnak egy tervezőt a szükséges munkálatok megtervezésére.

Rendelési idő 
Dr. Pálfy Adrienn Eszter doktornő szeretné módosítani rendelési 
idejét, ehhez kérte a testület jóváhagyását. A doktornő heti 20 
órában rendel, naponta 4 órát. Kérelmében leírta, hogy kialakult 
élethelyzete okán szeretné a pénteki rendelési idejét a 15-től 19 
óráig terjedő időszak helyett korábban, 12 és 16 óra között tar-
tani. A testület több tagja javaslatára a betegellátás folyamatos 
biztosítása céljából dr. Pálfy Adrienn Eszter csak abban az eset-
ben módosíthatja a pénteki rendelési idejét, ha helyette kijelöl 
egy másik napot, amikor este 7-ig a betegek rendelkezésére áll. 
Ebben egyetértettek, és ezt kérték a doktornőtől. (113/2024. ha-
tározat – 7 igen)

Támogatási kérelmek
A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Önkormányzat kérelmére 
úgy döntött a testület, hogy 1 millió forinttal támogatja a Sváb 
Sarok kerítésének felújítását. A beruházás várható költsége kb. 
5 és fél millió forint, melyből az NNÖ a 2024. évi tartalékkerete 
terhére 4 és fél millió forintot tud biztosítani. (112/2024. hatá-
rozat – 7 igen)

A Mozdulj Közösen Baráti Kör Egyesület kérelmet nyújtott be 
két programjának támogatására: szeretnének ellátogatni az 
Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba és a Tisza-tóhoz. 
Az egyesület célja a Pilisvörösváron élő, idősebb korosztályú, 
egyedülálló lakosok és közeli hozzátartozóik felkarolása, és 
a demenciában, Alzheimer-kórban vagy egyéb betegségben 
szenvedő emberek támogatása, megsegítése. A testület nem tá-
mogatta az igényelt 300 ezer forint általános tartalékkeretből 
történő kifizetését, tekintettel arra, hogy az egyesület még csak 
most márciusban alakult.  

További határozatok
A Pilisvörösvári Városgazda Nonprofit Kft. féléves beszámolójá-
nak elfogadásáról (107/2024. határozat – 8 igen)

A Településrendezési eszközök módosításának ELMŰ alállomás 
létesítése kapcsán indított eljárásában a Településtervező által 
készített új véleményezési tervdokumentáció előzetes elfogadá-
sáról, és az egyeztetési szakasz elindításáról az E-tér felületén 
(109/2024. határozat – 7 igen)

Pilisvörösvár, 2049/2 hrsz.-ú ingatlant érintő megállapodás 
aláírásáról (111/2024. határozat – 7 igen)

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékozta-
tó elfogadásáról (114/2024. határozat – 7 igen)

Juhászné Hahn Zsuzsanna

Fotó: Grátzer Tamás
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Réthy-díj 2024
Pilisvörösvár Sem-

melweis-napi ünnepségén, június 18-án Fetter Ádám polgár-
mester átadta a Dr. Réthy Zoltán-díjakat. A szakrendelő udva-
rán rendezett eseményen dr. Jeney Márta radiológus főorvos 
és Richter Lászlóné fül-orr-gégészeti szakasszisztens részesült 
elismerésben.

Fetter Ádám beszédében felidézte a névadó Semmelweis Ignác 
életét és munkásságát, valamint megköszönte az egészségügyben 
dolgozók áldozatos munkáját. Emellett szót ejtett a szakrendelő-
ben várható további fejlesztésekről, így például a mammográfiás 
vizsgálóeszköz jövőbeli beszerzéséről is. Dr. Kóti Tamás igazgató 
szintén megköszönte kollégái kiemelkedő munkáját. Beszélt az 
egészségügyet érintő aktuális változásokról is és elmondta, hogy 
a változó körülmények között különösen fontos a betegellátásban 
való helytállás. A beszédeket követően Valachi Katalin, a Művé-
szetek Háza igazgatója méltatta a díjazottakat, majd Fetter Ádám 
polgármester átnyújtotta az önkormányzati elismeréseket.

Dr. Jeney Márta a Pécsi Orvostudományi Egyetemen szerezett 
diplomát 1976-ban. Az egyetem után Ajkán kezdett dolgozni. Itt 
először labordiagnosztikából szakvizsgázott, majd néhány év 
után váltott radiológiára. Ajkán 20 évet töltött és főorvosként 
köszönt el a kórháztól. Meghatározó szakmai élményt jelentett 
számára, hogy egy ideig Houstonban, a Texasi Egyetem MD An-
derson Cancer Centerében betekintést nyerhetett az ottani tech-
nológiába, a szűrővizsgálatok szervezésébe, az operált betegek 
rehabilitációjába. Miután Budapestre költözött, a Szent János és 
a Szent Margit Kórház radiológiai osztályán, valamint magán-
rendeléseken dolgozott. A Pilisvörösvári Szakrendelőben 13 éve 
gyógyítja a helyi és környékbeli betegeket.

Az orvoslásban mindig a diagnosztika érdekelte leginkább: a 
betegség és a kórokok azonnali vizsgálattal történő felfedezése 
és azonosítása, a betegek mielőbbi gyógyítása, gyógyulása ér-
dekében. A kezdetektől fogva a mai napig ez jelenti számára az 
igazi kihívást és sikert.

Dr. Jeney Márta orvosi pályájának meghatározó elemei a folya-
matos önképzés, valamint a páciensekkel és a munkatársakkal 

való jó kommunikáció. Ennek érdekében mind az orvoskollé-
gákkal, mind az asszisztenciával kiváló kapcsolatot ápol: segítő-
kész, kedves természete miatt kollégái, beosztottai és páciensei 
szeretetét egyaránt élvezi. Az egészségügy területén fokozottan 
érvényes, hogy csak csapatban lehet hatékonyan dolgozni, ezért 
azt vallja, hogy a most átadott díj a kollégák munkáját és odaa-
dását is dicséri.

Richter Lászlóné Pekó Éva pilisvörösvári sváb családba született. 
35 éve Piliscsabán él családjával, de szeretett munkája több mint 
négy évtizede továbbra is szülővárosához köti. Az óbudai Dr. 
Pólya Jenő Egészségügyi Szakközépiskolában általános ápoló és 
asszisztens végzettséget szerzett. Pályája kezdetén az Óbudai 
Szakrendelő bőrgyógyászatán dolgozott, majd első gyermeké-
nek születését követően 1983-tól az új és modern Pilisvörösvári 
Szakrendelőben sikerült elhelyezkednie.

A következő 16 évben a bőrgyógyászaton, a belgyógyászaton, 
a nőgyógyászaton, a szemészeten és a fül-orr-gégészeten ta-
lálkozhattak vele a szakrendelőbe érkezők. 1999-től 2008-ig 
a Szent Erzsébet Otthonban dolgozott ápolóként. Az ápolói 
végzettséget ez idő alatt, munka mellett szerezte meg. Évi a 
szakrendelő fül-orr-gégészeti rendelésének 2008 óta oszlopos 
tagja, nagy szakmai tapasztalattal rendelkezik. Több orvossal 
dolgozott már együtt, akikkel kivétel nélkül kifogástalan volt 
a munkakapcsolata. Munkatársai mindenben számíthatnak 
rá, szeretik, becsülik, tisztelik szaktudásáért és emberségéért. 
Évi mindig kedves, segítőkész, mindenkihez van néhány meg-
nyugtató szava. A fül-orr-gégészeten az ősztől tavaszig erősen 
megnövekedett beteglétszám mellett is türelmes, a kiskorú pá-
ciensekkel éppúgy, mint az idősebbekkel.

A több mint 40 év szolgálati idő miatt már 2022-ben is kérhet-
te volna nyugdíjazását. Évi azonban nagyon szereti a munkáját, 
ezért úgy döntött, hogy amíg képes jól végezni feladatait, szíve-
sen erősíti tovább a rendelő szakdolgozói csapatát.

A díjazottak ezúttal is oklevelet és egy gravírozott üvegplakettet 
vehettek át, ez utóbbit a Mátrai Üveg-Tükör Kft. ismét térítés-
mentesen készítette el az önkormányzat megbízásából. Emel-

lett egy-egy könyvet is kaptak a 
díjazottak, amelyet az elismerés 
névadója, Réthy Zoltán írt Én így 
imádkozom címmel.

Dr. Réthy Zoltán öt évtizeden át 
szolgálta a vörösvári betegeket. 
A nevét viselő elismerést azok az 
egészségügyi dolgozók kapják, 
akik hozzá hasonlóan lelkiisme-
retesen, tudásuk legjavát nyújtva 
segítik vagy segítették a pácien-
seket városunkban legalább öt 
éven keresztül. Az önkormányzat 
2020-ban alapította a rangos díjat, 
melyet minden évben két egész-
ségügyi dolgozó kaphat meg.

pilisvorosvar.hu



• Ez a választások utáni első interjúnk. Hogyan értékeli 
az eredményt?
Nagy örömmel töltötte el a szívem, hogy június 9-én szeretett 
szülővárosom lakói ismét bizalmat szavaztak nekem Pilisvörös-
vár polgármestereként. Az előző ciklushoz képest még erősebb 
és biztosabb felhatalmazást kaptam, ezáltal a felelősségem is 
ennek megfelelően alakul. Mindezt köszönhetem a kampány 
során velem együtt dolgozó csapatnak, nélkülük ez nem si-
kerülhetett volna. Úgy gondolom, hogy a vörösváriak az idei 
választásokon kinyilvánították, hogy azonosulni tudnak az 
általam vallott értékrenddel, célokkal, tervekkel, elképzelések-
kel. Ezért is mentek el szavazni. Több mint 60%-os részvétellel 
zárult a voksolás, ami településünkön is igen magas részvételi 
aránynak számít. 

Nehéz évek vannak mögöttünk, meg kellett küzdenünk a Co-
viddal, a Sberbank csődjével, az energiaválsággal, a háborúval, 
amelyek mind-mind rányomták bélyegüket hétköznapjainkra. 
Ennek ellenére városunk stabil lábakon tudott maradni. Költ-
ségvetési mérlegünk jelenleg is biztos alapokon nyugszik, amely 
kellő alapot ad városunk további fejlődéséhez, gyarapodásához. 
Ezúton is szeretném megköszönni képviselőtársaimnak, vala-

Választások után, nyári szünet előtt
mint a Polgármesteri Hivatal és az intéz-
mények dolgozóinak felelősségteljes, áldo-
zatos munkáját. Remélem, hogy az ősszel 
kezdődő új önkormányzati ciklusban egy 
nyugodtabb, békésebb légkörben tudjuk 
megkezdeni, illetve folytatni a munkát.

• Nincs többsége a testületben. Mire 
számít, hogyan fognak tudni együtt 
dolgozni?
Az előző testületben sem volt többségem, 
a ciklus elején sem, pláne a második felé-
ben. Attól, hogy látszólag azonos felség-
jelzés alatt eveztünk, még egyáltalán nem 
volt többségem, mégis tudtunk működni 
és felelősségteljes döntéseket hozni. Azt 
vallom, hogy nem a közös formáció adja 
meg az egységet, hanem a közös célokért 
való küzdelem azonos eszközökkel. Biztos 
vagyok abban, hogy az új testület „minő-
sített többségével” nyugodtan, higgadtan 
felelősségteljes, hosszú távú, mindenki 
számára vállalható célokat fogunk tudni 
képviselni és elérni.

• Mivel fog telni a nyár?
A választást megelőző időszak nem volt 
könnyű se nekem, se a szavazás bonyo-
lításáért felelős hivatali apparátusnak. 
Több hónapos, kemény előkészület, szer-
vezés előzte meg június 9-ét. A munka 
nem áll meg, folyamatosan zajlanak a 
beruházások, haladnak a projektek. Úgy 
érzem, egy kis pihenés most mindenkire 
ráfér. A polgármesteri hivatalban július 

22-től július 26-ig, illetve augusztus 21-től augusztus 23-ig igaz-
gatási szünet lesz, így a kollégák is pihenhetnek, feltöltődhetnek 
egy kicsit.

• Megérkezett a piac pályázati pénze? Hogyan alakul ez 
a projekt?
A pilisvörösvári városi piac infrastrukturális fejlesztésére a TOP 
PLUSZ-1.1.1-21, Helyi gazdaságfejlesztés című pályázat kereté-
ben 144 millió forint, 100%-os vissza nem térítendő támogatást 
nyertünk. A támogatási szerződés aláírása előtt még tisztázni 
kell a pontos műszaki és pénzügyi feltételeket, az ütemezést, 
és minden olyan feltételt, ami a beruházás megvalósítását és 
a későbbi fenntartást biztosítja majd. A szerződés aláírását kö-
vetően utalják majd át a támogatási összeget, majd a tervezési 
program összeállításával, a tervező kiválasztásával kezdődhet 
meg a megvalósítás.

Az új piac lehetőséget teremt majd a lakosság és az árusok részé-
re, hogy egy új, kulturált, rendezett területen találkozhassanak, 
ahol a megfelelően burkolt felületek, gondozott zöldfelületek 
mellett közvilágítás, ivókút, mosdók és a piacfelügyelők iro-
dája is helyet kaphat. Mindemellett a lehetőségekhez képest a 
közlekedés és a parkolás fejlesztését is prioritásként tűztük ki. 
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Választások után, nyári szünet előtt
Célunk, hogy a kialakuló új tér a piac 
idején kívül is lehetőséget adhasson a 
közösségi életnek.

• Zárt ülésen szavazta meg a tes-
tület az idei városi kitüntetése-
ket. Kikre esett a választás?
A képviselő-testület június 21-i ülé-
sén határozott a Pilisvörösvár város 
díszpolgára cím és a Pilisvörösvárért 
emlékérem adományozásáról. A 
város lakosságáért példamutatóan 
munkálkodó személyek, szervezetek 
tevékenységének elismerésére alapí-
tott díjakról minden évben döntenek 
a képviselők. 

Az idei évben a díszpolgári és a posz-
tumusz díszpolgári címre kettő, az 
emlékérem kitüntetésre pedig tíz 
személyt javasoltak a pilisvörösvá-
ri szervezetek és magánszemélyek. 
A posztumusz díszpolgári címet az 
idén nem ítélte oda a testület, mivel 
a felterjesztettek nem kapták meg az 
elismerés odaítéléséhez szükséges 
minősített szavazati többséget.

A díszpolgári címet Zelenai Ist-
ván nyugalmazott bányagazdasági 
üzemmérnöknek kiemelkedő hon-
ismereti és helytörténeti tevékeny-
sége, a bányászhagyományok meg-
őrzésében, valamint a bányászélet 
erkölcsi és szellemi értékeinek átö-
rökítése terén végzett példaértékű 
munkája elismeréseként ítélte oda a 
képviselő-testület.

Pilisvörösvárért emlékéremet kapott 
Balla Sándor plébános szeretetteljes 
és alázatos, a vallás és a közösség szol-
gálatában végzett munkája, a hívek 
és a város közösségének minden tagja 
iránti embersége és odaadása elisme-
réseként.

Emlékérmet kapott továbbá Rásonyi 
Győzőné „Fotó Marika” fényképész, 
a rendszerváltáskor és az azt követő 
időszakban vállalt önzetlen és hasz-
nos, értékőrző munkássága elismeré-
seként.

A kitüntető díjakat Pilisvörösvár leg-
nagyobb rendezvényén, a Vörösvári 
Napok megnyitó ünnepségén, au-
gusztus 16-án adjuk majd át.

Sólyom Ágnes
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Átadták a megbízóleveleket a városházán

Jogerőssé vált a polgármester, a helyi és nemzetiségi önkormányzati képviselők júni-
us 9-i választásának eredménye, így június 19-én délután megtartották a megbízóle-
velek hivatalos átadását a pilisvörösvári városházán.

Az eseményen Gergelyné Csurilla Erika, a helyi választási iroda vezetője elmondta, 
hogy a választás érvényes és eredményes volt, valamint tájékoztatást adott a jogsza-
bályi háttérről. Ezt követően dr. Németh Judit, a HVB elnöke ismertette a választás 
eredményét, valamint átadta a megbízóleveleket, végezetül sok sikert és a város ér-
dekében végzett eredményes munkát kívánt mind az önkormányzati, mind pedig a 
nemzetiségi választások győzteseinek.

Eltérően a korábbi gyakorlattól, a június 9-én megválasztott testület csak októbertől, 
az alakuló ülést és az eskütételt követően kezdheti el munkát. Addig változatlan fel-
hatalmazással a jelenlegi testület viszi a város ügyeit.

Adófizetési határidő
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a magánszemélyek kommunális adójá-
ban és a helyi iparűzési adóban a 2024. II. féléves fizetési határidő 2024. 
szeptember 16.

Az előző évhez hasonlóan az idei évben sem küldünk ki ismételt csekkeket 
a szeptemberben esedékes adófizetési kötelezettségekről. Az adószámla- 
kivonatokat, valamint az első és második félévre szóló csekkeket februárban 
kézbesítettük minden adózó részére. 

Tájékoztatjuk, hogy az aktuális adószámla-kivonatot az Elektronikus Önkor-
mányzati Portálon (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) ügyfélkapus beje-
lentkezést követően az arra jogosultak lekérdezhetik és ellenőrizhetik ese-
dékes tartozásuk vagy túlfizetésük nagyságát. A fenti portálon elektronikus 
fizetést is teljesíthetnek az adózók. A sikeres bejelentkezést követően az 
„Adók, díjak, illetékek befizetése” fülre kattintva megjelenik az Adók, díjak, 
illetékek befizetése felület.

Átutalás esetén kérjük, hogy a közleményben az adószámla-kivonat első 
oldalának bal felső sarkában tatálható, „mutató” megnevezéssel szereplő 
számsort feltüntetni szíveskedjenek.

Amennyiben a fizetési kötelezettségükkel vagy az adózással kapcsolatosan 
kérdéseik merülnének fel, vagy egyeztetni szeretnének, úgy munkatársaink 
készséggel állnak az Önök rendelkezésére. Ha fizetési nehézséget jelent a 
tartozás egy összegben történő megfizetése, úgy kérelmezhetnek részletfi-
zetést vagy fizetési halasztást. Ennek részleteiről honlapunkon tájékozódhat-
nak.

A számlanyitásra nem kötelezett egyéni vállalkozóknak, illetve azoknak, akik 
a magánszemélyek kommunális adóját nem átutalás útján kívánják rendez-
ni, továbbra is lehetőségük van csekket igényelni az ado@pilisvorosvar.hu 
e-mail-címen vagy a 06-26-330-233-as telefonszámon (108, 109, 110, 111-es 
mellékek).

Köszönjük, hogy adófizetési kötelezettségük betartásával és adófizetéseikkel 
hozzájárulnak Pilisvörösvár fejlődéséhez.

Gergelyné Csurilla Erika jegyző
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Nyár a városgazdáknál

Nyáron a városgazdák idejének nagy részét a locsolás, 
gyomlálás, fűnyírás, kaszálás teszi ki.

A nagy esőzések miatt megrongálódott murvás, mart aszfaltos útszakaszokat 
és útpadkákat több helyen javítottuk, többek között a Krautland utcában, az 
iparterület több utcájában, a Harcsa közben és a Pataksor utcában.

A balatonfenyvesi üdülő területén sor került az évi 
első zöldterület-karbantartásra.

Cseréltük a Fő utcán a baleset mi-
att sérült pollereket, a gyalogos-
közlekedés javítása érdekében 
újakat is kihelyeztünk.

Kiépítettük a Stégek éjszakája és 
a Hallo! Werischwar rendezvény 
elektromos megtáplálását, és a 
városi büfé kellékeit is mi szállítottuk 
és helyeztük el a rendezvényterüle-
ten a Művészetek Házával együtt-
működésben.

A Lahmkruam parkban javítottuk az elkorhadt hidat.

Szépen virágba borultak a 
tavaly kialakított ágyások a 
Csobánkai utcánál a 10-es 
út mellett.
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Ami a babacsomagban igazából van…
Önkormányzati ötlet és társadalmi szerepvállalás

2023-ban a képviselő-testület megemelte a születési támoga-
tás összegét, így az igénylő szülő jelenleg 20 000 ezer forint 
támogatásban részesül, emellett természetbeni támogatásként 
13 200 forint értékű, minőségi babaápolási termékeket tartal-
mazó csomagot vehet át. Ez utóbbit az önkormányzat és a két he-
lyi gyógyszertár, a Sikari Patika Bt. és a Vízöntő Patika Kft. ösz-
szefogásának köszönhetően kaphatják meg városunk legifjabb 
lakói. A támogatást minden szülő igényelheti, aki a baba szü-
letését megelőző egy évben megszakítás nélkül Pilisvörösváron 
bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, feltéve 
ha a baba is a születésekor bejelentett pilisvörösvári lakó- vagy 
tartózkodási hellyel rendelkezik. A támogatás alanyi jogon jár, 
tehát nincs jövedelmi és vagyoni feltételekhez kötve.

Dr. Filáné dr. Pap Franciska, a Sikari Patika Bt. vezetője a ba-
bacsomaggal kapcsolatban így nyilatkozott: „Nagy örömömre 
szolgált, amikor évekkel ezelőtt az önkormányzat megkeresett, 
hogy szeretnék-e valamilyen társadalmi szerepvállalásban részt 
venni. Mint pilisvörösvári lakos és két fiúgyermek édesanyja, 
nagyon szívesen csatlakoztam ahhoz a felkéréshez, amivel az itt 
lakó fiatal, gyermeket vállaló családokat támogatják.” A csomag 
tartalmára vonatkozóan a gyógyszertárvezető kifejtette: „Mint 
gyakorló édesanya szabad kezet kaptam ennek összeállításban. 
Szerepel csomagunkban érzékeny bőrű babáknak való popsitör-
lő kendő, biztonsági fültisztító, baba körömcsipesz a biztonságos 
körömvágáshoz, az édesanyákra gondolva pedig vas- és multivi-
tamin készítmények, illetve melltartóbetét is.”

A Sikari gyógyszertár a település legrégebbi patikája, ami a 
Pest megyei gyógyszertári központból viszonylag hamar került 

magánkézbe. Mint azt dr. Filáné dr. Pap Franciska elmondta, 
három tulajdonosváltás után került a családjukhoz és a BENU 
gyógyszertári lánchoz. „Férjemmel együtt vágtunk bele 16 évvel 
ezelőtt a BENU Sikari Patika vezetésébe. A helyi, illetve a kör-
nyékbeli lakosság kiszolgálásán kívül feladatunk volt a Szent 
Erzsébet Otthonban élők, valamint a szakrendelő gyógyszer-
igényeinek kiszolgálása.” A gyógyszertár emellett az elmúlt 
10 évben kétszer is részt vett a nemzeti egészségügyi szűrő-
programban, illetve a Piliscsabán megrendezett Richter Város 
rendezvényen is képviseltette magát. Fontosnak tartják, hogy 
felhívják a figyelmet az egészség megőrzésének legfontosabb 
elemeire: a szűrővizsgálatokon való részvételre, a napi rendsze-
res mozgásra, a megfelelő táplálkozásra, a pihenés, a relaxáció 
és a társas kapcsolatok jelentőségére. A jövőben szívesen venné-
nek részt újabb, időseknek szóló csomag összeállításában is.

A Sikari patika mellett a Vízöntő Gyógyszertár is részt vállal 
abban a társadalmi felelősségvállalásban, amit a babacsomag 

akció jelent. „Örömmel fogadtuk a pilisvörösvári önkormányzat 
megkeresését, hiszen ebben a formában már szinte az első pilla-
nattól kezdve részesei lehetünk a családok örömének, nyomon 
tudjuk követni a gyermekek fejlődését – eleveníti fel a kezdete-
ket dr. Magyar Katalin gyógyszertárvezető. – A gyermek az élet 
legnagyobb ajándéka, és a patika csapata ebben szeretne partner 
lenni. A friss szülők, családtagok bátran fordulhatnak hozzánk 
csecsemőgondozást érintő kérdéseikkel is, mi szakértő segít-
séget nyújtunk az újszülött körüli teendőkben, és tanácsokkal 
tudjuk ellátni őket.”

A babacsomag termékeinek kiválasztásával kapcsolatban a 
Vízöntő Gyógyszertár vezetője elmondta: „Jól emlékszem még 
az első gyermekem születése körüli időszakra: információk, jó 
tanácsok sokaságát kaptam, de gyakorlat híján nehezen tudtam 

beépíteni a gyermek körüli teendők közé, hogy praktikus és 
hasznos termékekkel lássam el magunkat. Ebből kiindulva ha-
tároztuk meg a babacsomag összetételét, mely tartós babaápolá-
si termékeket, valamint az újdonsült édesanya számára ajánlott 
termékeket tartalmaz.”

A patika története szintén régebbre nyúlik vissza. „A Vízön-
tő Gyógyszertárat édesanyám, Magyarné dr. Pintér Gabriella 
alapította 1995-ben, így immár 29 éve állunk az egészség szol-
gálatában – meséli dr. Magyar Katalin. – 2019 augusztusában 
édesanyám példaértékű szakmai pályája elismeréseként Ma-
gyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesült. Magam 2016 
óta vagyok a Vízöntő Gyógyszertár személyi jogos vezetője. El-
hivatottan támogatjuk a gyógyulni vágyókat, az egészségüket 
megőrizni szándékozókat. Magas színvonalú és minőségű be-
tegellátást biztosítunk, a gyógyszerek szakértőiként a vásárlók 
igényeit felmérve, lehetőségeinket ismerve széles körben tu-
dunk segítséget nyújtani.”

A születési támogatás mellett egyébként minden szerencsés 25. 
baba külön köszöntésben részesül a Városházán, és vörösvári 
motívumokkal díszített babaruhát, vörösvári kifestőt, zsírkré-
tát, matricákat és bögrét kap, valamint egy foltvarró techni-
kával készített takarót és egy kedves állatfigurát a Cérna Rézik 
felajánlásának köszönhetően. Ezenkívül az önkormányzat az 
újszülöttet megajándékozza egy gyümölcsfa csemetével is, mely 
növekedésével jelképezi a gyermek fejlődését, cseperedését. A 
nagy sikerre tekintettel a képviselő-testület úgy döntött, hogy a 
facsemete ajándékozásából hagyományt teremt, ezért az idei év-
től kezdődően a facsemeték ajándékozására minden évben két 
alkalommal – tavasszal és ősszel – kerül sor.

VÚ
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Jubilál a Heimatwerk
Tízéves lett a Werischwarer Heimatwerk, ennek megünneplésére nagyszabású műsorral és 
bállal készült az egyesület. A kezdetekről, az elmúlt tíz év élményeiről, sikereiről, valamint az 

ünnepi rendezvényről Mirk Szilviával és Richolm Erikkel beszélgettünk.

A 2013. évi Vörösvári Napokra Zsámboki Szabolcs 
„Trachtenschau” címmel népviselet-bemutatót szervezett a 
Tájház ruhadarabjaiból – kezdi a történetet Richolm Erik, 
az egyesület elnöke. A ruhákat hagyománytisztelő csalá-
dokból származó, német misére járó fiatalok mutatták be, 
akik továbbra is szerettek volna a sváb hagyományokkal és 
a néprajzi értékek megőrzésével foglalkozni, ezért hetente 
kétszer találkozni kezdtek a Sváb Sarokban.

Erik így foglalja össze a fiatalok motivációját: „A cél az volt, 
hogy ne csak a viseletet, hanem a német nemzetiségi kultú-
rának minél szélesebb területeit lefedjék, hogy hol a tánccal, 
hol az énekkel, hol a konyhával, hol a helytörténettel foglal-
kozzanak egy kicsit. Körülbelül egy éve ment ez így, amikor 
én belecsöppentem.”

Kezdetben még családiasabban, tizenketten-tizenhárman 
gyűltek össze hetente kétszer a Sváb Sarok egy kis szobá-
jában – meséli Mirk Szilvia, az egyik alelnök. Hétfőnként 
Zsámboki Szabolcs tartott helytörténeti jellegű, tematikus 
foglalkozásokat, a csütörtök pedig az éneklésről és a tánc-
ról szólt. Néhány év után ez utóbbiak kerültek az érdeklődés 
fókuszába, emellett igyekeztek sváb szövegekkel és a sváb 
konyha remekeivel is mélyebben megismerkedni. Bort ké-
szítettek, káposztát savanyítottak, kolbászt töltöttek, a Sváb 
Sarok sparheltjén készült a rétes és a nudli. A lelkes fiatalok 
mindeközben elrendezték a Sváb Sarok udvarát, rendbe tet-
ték a pincéjét.

2017-re érlelődött meg az igény, hogy kereteket adjanak 
tevékenységüknek, ezért megalapították a Werischwarer 
Heimatwerk Hagyományőrző Egyesületet 25-30 taggal, 
ők alkotják ma a felnőttcsoportot. 2019-ben indultak el a 
gyerek- és ifjúsági csoportok, mára pedig már négy korosz-
tályból és a kórusból áll össze, és százkét tagot számlál az 
egyesület. A gyerekeknek is szerveznek projektnapokat, vol-
tak együtt szüretelni, ahogy egyházi eseményeken is részt 
vesznek, például az úrnapi virágszőnyeg-készítésen. Így a 
gyerekek is megérezhetik az indulás éveinek lelkesedését, és 
igazi közösség kovácsolódhat belőlük.

Szilvi feleleveníti az ötéves jubileumot is, melyen igyekeztek 
a munkásságuk minden részletét bemutatni, így szerepet 
kapott a nyelvjárás, volt népismereti bemutató, tánc és ének. 
„2019-ben már a gyerekek is részt vettek az ünnepi műsor-
ban, ekkor egy sváb családi ebédet vittünk színpadra sok 
sváb szöveggel, amelyet szerencsére a felnőtt és gyerek ta-
gok egyaránt autentikusan elő tudnak adni.” A koreográfiá-
kat Szilvi és testvére, Julcsi állította össze, de természetesen 
mindenki kiveszi a részét a munkából. A négy csoportból 
hármat Szilvi vezet, egyet már át tudott adni a fiatalabbak-
nak. Örömteli, hogy van, aki átvegye a stafétát, a májusfaál-
lítást is az ifjúság szervezi már.

A sok fellépés mellett több alkalommal vettek részt minősítő ver-
senyen szép eredményekkel, a Magyarországi Németek Országos 
Önkormányzata (LDU) gáláján is lépett fel csoportjuk, jártak az 
Europeade fesztivál keretein belül Portugáliában, Németország-
ban, idén pedig Szardíniára készülnek. Erik nevetve idézi fel a 
portugál út kalandjait: „Képzeld csak el, ahogy a húszas éveik 
elején járó lányok és fiúk Portugáliában, a macskaköves főtéren 
népviseletben, harmonikakísérettel, a negyven fokban vörösvári 
sváb népdalokat énekelnek. Olyan dolgokat tudunk létrehozni, és 
olyan dolgokba húzzuk egymást bele, amit más nem feltétlenül 
vállalna fel.”

A tízéves jubileumi ünnepséget idén május 25-én tartották a Mű-
vészetek Házában. A műsor alapját Erik ötlete képezte, a színpad-
ra állítást pedig Szilvi valósította meg. Az igazi, belevaló sváb há-
zaspár szerepére Hau Juliska nénit és János bácsit kérték fel, mert 
tudták, hogy ők hitelesen tudják képviselni az elképzeléseiket.

A táncokban eleve a korosztályokat érdeklő témákat dolgozzák 
fel – meséli Szilvi. A kicsik csúfolódó-mondókázó játékait, az 
első szerelmet, a regrutaéveket, az idősebbek táncát, a farsang-
temetést igyekeztek egy életútra felfűzni, így állt össze a műsor 
néhány népdallal, sváb betétekkel, a kerettörténet azonban mai 
öltözékkel, magyar beszéddel, legózó gyerekekkel valósult meg, 
hiszen ma így élünk. A műsorban Juliska nénit minden életsza-
kaszban egy többsoros nyakláncú lány, míg Jani bácsit egy zseb-
órás fiú jelenítette meg a színpadon. A koreográfiákhoz mindig 
autentikus magyarországi német vagy annak elfogadott népda-
lokat és zenéket használnak. Ebben remek partner a Klani Hupf 
zenekar, a mostani műsorhoz is ők szolgáltatták a muzsikát. Az 
előadást bál követte, ahol az egyesület régi jó barátai, a Die Berg-
länder Buam zenészei gondoskodtak a jó hangulatról. Az ünnep-
lés másnap sem ért véget, a Sváb Sarokban tartott vasárnapi mor-
zsabulin a Die Grenzbacher zenekar húzta a talpalávalót.

A Heimatwerk ezúton is köszönetet mond a városi és a német 
nemzetiségi önkormányzatnak, valamint a Bethlen Gábor Alap-
kezelőnek a jubileumi rendezvény támogatásáért, emellett a szü-
lőknek a folyamatos támogató hozzáállásért. 

Juhászné Hahn Zsuzsanna
Fotók: Werischwarer Heimatwerk

Nemzetiség



Traditioneller Musiknachmittag 
in der Schwäbischen Ecke 
begeistert Gäste
Am Freitag, den 7. Juni 2024, fand in der Organisation 
der Deutschen Nationalitätenselbstverwaltung Werisch-
war der traditionelle Musiknachmittag erneut statt. 

Das Event zog auch diesmal zahlreiche Gäste an. Der Ver-
anstaltungsort, der idyllische Hof von der Schwäbischen 
Ecke in Werischwar, verwandelte sich in eine Bühne vol-
ler Musik, Tanz und lebendiger Gespräche. Für die Unter-
haltung sorgten Musikfreunde aus Werischwar und den 
umliegenden Siedlungen. Mit einer Mischung aus mit-
reißenden Polkas und schwingenden Walzern ließen die 
Musiker keine Wünsche offen. Die Darbietungen waren 
vielfältig und von hoher Qualität, was maßgeblich zur 
heiteren Stimmung führte. Auch für das leibliche Wohl 
der Gäste wurde bestens gesorgt. Frisch zubereitete 
Schmalzbrote und erfrischende Getränke fanden großen 
Anklang und trugen zur geselligen Atmosphäre bei.

Das Ereignis war ein voller Erfolg und die Gäste genos-
sen den Nachmittag sichtlich. Wir bedanken uns herz-
lich bei den Musikern für die herausragenden Musik und 
bei der ungarischen Regierung für ihre Unterstützung. 
Wir hoffen, dass alle Anwesenden einen unvergessli-
chen Nachmittag hatten und freuen uns bereits auf den 
nächsten Musiknachmittag!

Ibolya Sax
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Ha június, 
akkor Stégek éjszakája

Immár harmadik alkalommal rendezte meg az önkormányzat és a Művészetek Háza a 
Stégek éjszakáját június 15-én a Kacsa-tónál. Az eseményen szokás szerint helyet kapott a 

város nagy népszerűségnek örvendő eseménye, a tutajhúzó verseny is.

A korábbi évek sikere után idén újra volt Stégek Éjszakája, me-
lyen csodás környezetben, kellemes hangulatban szórakozha-
tott mindenki, aki kilátogatott a rendezvényre. 
A program közös drukkolással indult, hiszen LED-falon lehetett 
követni a Magyarország–Svájc mérkőzést, majd az érdeklődők 
és az induló csapatok együtt mentek át a tutajhúzóverseny hely-
színére. A vonuláshoz a Die Bergländer Buam biztosította az 
aláfestést. Maga a verseny idén is igazán jó hangulatban zajlott, 
feszültek a kötelek és az izmok, a csapatok minden erejüket be-
vetve húzták az ulmer Schachtelt szimbolizáló tutajt. Végül az 
első helyet a Herkules Fitness csapata nyerte, tőlük kicsit lema-
radva második lett a PUFC, a bronzérmet a Költöztetők csapata 
érdemelte ki. 
A délután folyamán bőven adódott még lehetőség sportolni 
aktívan és passzívan is, hiszen volt jóga Snieder Evelinnel, Line 
Dance- és salsabemutató, valamint táncra csábító koncertek: a 
solymári és környékbeli műkedvelő zenészekből álló Thursday 
Blues Band blues-estje után az egyik legfoglalkoztatottabb ma-
gyar rock&roll együttes, a Pedrofon látványos show-elemekkel 
díszített műsora következett.
A gyerekek számára kreatív programot hirdettek a szervezők: 
mandalát készíthettek a környéken gyűjtött levelekből, virá-
gokból, kalászokból, valamint a rendelkezésre álló termések-
ből és kagylókból. A három legtöbb kedvelést kapott alkotást 
könyvcsomaggal jutalmazták. Emellett Pilisvörösvár Német 
Nemzetiség Önkormányzata és a Kulturális Alapítvány a Pilis-
vörösváron Élő Német Nemzetiségért szervezésében papírhajót 
is lehetett készíteni a betelepüléshez kapcsolódó foglalkozás 
keretében.
Az eseményt fáklyák, tábortűz, lampionok, babzsákfotelek tet-
ték még hangulatosabbá.
A rendezvény ideje alatt a Városi Büfé és a Hedonick Borbár, va-
lamint a Smash 8 burger gondoskodott finom ételekről, italok-
ról, ezenkívül a nyugdíjasklub tagjai babgulyással, a kertbará-
tok pedig lángossal készültek.

VÚ

Fotók: Művészetek Háza
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Ünnepelt a Szebb 
Környezetünkért Egyesület

„Ha egy ember álmodik, az csak egy álom. Ha több ember álmodik, az egy új korszak 
kezdete” – így hangzik az egyesület Hundertwassertől kölcsönzött mottója. 

Május 12-én ünnepelte a Szebb Környezetünkért Egyesület meg-
alakulásának 20. évfordulóját. A könyvtár ablakait az egyesület 
által meghirdetett, Pilisvörösvár természeti értékei elnevezésű 
fotópályázat kiemelkedő darabjai díszítették, a kihelyezett tabló-
kon projektleírásokat, tudományos recenziókat olvashattak az ér-
deklődők. A színpad sem maradt kihasználatlan: a jubileumi ün-
nepségen szakmai és közéleti pódiumbeszélgetések is zajlottak.

A Vörösvári Védett Fasorok Nagykövetei közül Peller Anna éne-
kes, illetve lánya, Peller Anna színész, valamint Sodró Eliza szí-
nész összeszokott hármasa igazán kedves, otthonos felütést ad-
tak a délutáni programnak. A beszélgetésben szó volt a vörösvári 
múltjukról, a jelen szakmai kihívásairól, illetve a klímaváltozás 
által elénk állított jövőbeni kihívásokra való felkészülésről.

A szakértői beszélgetések sorában dr. Bózsa Anikó régész a Pi-
lisvörösvár környéki régészeti lelőhelyek feltérképezéséről, va-
lamint a fiatalok környezettudatosságáról mesélt, dr. Fetter Éva 
ökotoxikológus a növényvédőszerek környezeti hatásairól, a 
mikroműanyagról és más érdekes témákról üzent hangfelvéte-
len. McMenemy Márk, a Kert TV megálmodója, szerkesztő-mű-
sorvezetője elmondta, hogy miért is terem a boldogság a kertben, 
illetve hogy vajon a suszternek lukas-e a cipője… A szakmai blokk 
záróakkordjaként dr. Benda Judit, a jubileumi ünnepség egyik 
védnöke, táplálkozástudományi szakember beszélt a civilizációs 
betegségekről, és arról, hogy ezek nagy része megfelelő táplálko-
zással gyógyítható.

A pódiumbeszélgetések után kihirdették a kenyérsütő verseny 
eredményeit. Kovászos, illetve élesztős kategóriában az első há-
rom helyezettet díjazta az egyesület, többek között maguk által 
készített fermentált zöldséggel, bioliszttel, illetve a kenyérsütés-
hez szükséges eszközökkel.

A szervezők a családokra is gondoltak: a könyvtár közösségi ter-
mében Balázs Gyula fizikatanár mutatta meg, hogy egy speciális 
eszköz segítségével hogyan lehet egy üdítős dobozból újat alkot-
ni, Bihari Gabriella tanárnő madártollgyűjteményével a mada-
rakról tanulhattak az érdeklődők, illetve Menráth Réka, a Pilisi 
Len Látogatóközpont környezetpedagógusa mikroszkóppal mu-
tatta meg a kisebbeknek, hogy kik laknak a komposztban. A gaz-
dag programsorozatot a Casi Flamenco együttes koncertje zárta.

A rendezvény kiemelt és meghitt pillanata volt, amikor Temes-
vári Anna, az SZKE elnöke ünnepélyes módon átadta az alapító 
okiratot a jövő generációnak, az egyesület ifjabb tagjainak, és fel-
kérte őket, hogy a jövőben is olyan odaadással és kreativitással vi-
gyék tovább a Szebb Környezetünkért Egyesület munkáját, ahogy 
az az elmúlt 20 évben történt.

Zlinszky Fanni
Fotók: Bruckner Kata

Fotó: Ferencz István
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Vörösvári portrék

Látogatóban Feldhoffer Johannesnél

Feldhoffer Johannes festő-, grafikus-, valamint szobrászművész neve jól ismert 
Pilisvörösváron, hiszen 1943-ban városunkban látta meg a napvilágot, majd valamivel több 

mint 40 évnyi svédországi emigráció után 2015-től, azaz közel egy évtizede újra Vörösváron 
él és alkot. Őt látogattuk meg otthonában.

Testőr és alkotóművész

Vendéglátómmal a családi ház udvarán találko-
zom, ahonnan egy meleg kézfogás után egyből az 
épületegyüttes hátsó traktusa felé terel, a Feldhoffer 
Galéria bejáratához, ahol friss és régi munkáiból te-
kintünk meg egy tárlatot. Ezzel kapcsolatban meg-
jegyzem, hogy ez előzetes bejelentkezés után bárki 
számára látogatható, aki egy baráti beszélgetésre és 
egy kis lelki feltöltődésre vágyik.

Miután a galériában több alkotásnak meghallga-
tom a történetét, a családi ház emeletére megyünk 
fel, Johannes alkotótermeibe, ahol a művész – bár 
már elmúlt 80 esztendős – rendszeresen dolgozik. 
A falakról visszaköszönő újabb munkái – például a 
színes ceruzákkal készített pompás rajzok – kap-
csán arról faggatom, hogy a művészetét milyen stí-
lussal jellemezné, ő azonban határozottan kijelenti: 
mindig a téma határozza meg a stílust és a használt 
technikát. 

Ezek után az éppen elkészült művét tartó állvány-
hoz lépünk, amelyre már a címet is felírta: ett ögonblick. Ez ma-
gyarul annyit tesz: egy pillanat. A képen – amelyre pasztellkré-
tákkal vázolta fel a művész a gondolatait – zivatarral telt, tengeri 
háttér látható, szinte érezni rajta az emberre nehezedő légnyo-
mást. Aztán a vízből hirtelen felbukkan egy élénk színű forma, 
egy olyan jelenség, amelyet csak egy pillanatig lát az ember. Majd 
eltűnik és nyoma vész…

Magunk mögött hagyjuk ezt az alkotást, és egy bekeretezett ce-
ruzarajz kerül Johannes kezeibe, amelyről nagy beleéléssel be-
szél. „Egy egykori német művész, Emmy Wallmo sok helyen sé-
rült, kis vázlata alapján alkottam meg ezt a képet, amely havas 
időben ábrázol egy kis vidéki falucskát. A házak feletti dombon 
egy várrom őrzi régmúlt idők emlékét. A faluba vezető hídon 
két – a kép összhatását nézve idegen – alak, ruházatuk alapján 
vélhetően nagyvárosi hölgy és fia láthatóak” – meséli a művész, 
aki hozzáteszi: „Még a kilencvenes években bukkantam rá erre 
a vázlatra, egy Svédországban vásárolt német nyelvű könyvben, 

amelyben az eredeti vázlatot 
valószínűleg könyvjelző-
ként használhatták. Nem-
rég aztán többször nézeget-
tem, gondolkodtam rajta, 
és végül sikerült szépen 
megörökíteni, így nemcsak 
a kép, hanem az egykori 
művésznő emléke is meg-
marad. Persze a felnagyítás 
során néhol ki kellett egészí-

tenem a vázlatot, de gondosan igyekeztem minden részletét meg-
őrizni és az eredetihez hűen megrajzolni.”

Amikor arról faggatom Johannest, hogy az alkotáson kívül mi 
minden történt vele, két esetet is említ, amely meglepte. Érdekes 
módon mindkettőhöz a postaládájának van köze, mert mindkét 
dolgot ott találta. Egyrészt tudta nélkül írtak róla a Sonntags-
blatt nevű, magyar, de német nyelvű újságban, amely kellemes 
meglepetés volt számára. Másrészt pedig tudtán kívül kapott 
Svédországból egy komoly katonai kitüntetést a Svéd Királyi 
Testőrségnél teljesített 30 évnyi szolgálata után. Megmutatja ne-
kem az utóbbit és az azt igazoló, svéd nyelvű dokumentumot is, 
amelyet nem kisebb tekintély, mint egy generális írt alá. „Tíz évet 
szolgáltam a testőrségnél, amely az 1500-as évek elején alakult, 
így régebbi, mint a vatikáni Svájci Gárda. Egyszer aztán nehéz 
helyzetbe kerültem egy társammal, melynek során súlyos hal-
láskárosodást szenvedtem, az orvosok úgy döntöttek, hogy le kell 
szerelnem, mert nem volt biztos, hogy jól fogom értelmezni a pa-
rancsokat. Akkor, a 10 évnyi szolgálat után is kaptam egy rangos 
elismerést, azonban a mostani kitüntetés nagyon jóleső érzéssel 
tölt el, hiszen ez azt jelenti, hogy a rajtam kívül álló okok miatti 
leszerelésem ellenére a testőrségnél úgy veszik, mintha még min-
dig szolgálnék.”

Nos, a megbecsülés fontos dolog, és rohanó világunkban egyre 
fontosabb szerepe van, ezért javaslom olvasóinknak is, hogy térje-
nek be a Feldhoffer Galériába, ahol a többi között ilyen, manapság 
már szinte hihetetlenül hangzó történeteket is meghallgathat-
nak…

Kókai Márton
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Nyereményjáték
A helyes megfejtést 
beküldők között egy 
„Pilisvörösvár bögrét” 
sorsolunk ki. A megfejtése-
ket augusztus 28-ig várjuk 
az ujsag@pilisvorosvar.hu 
e-mail-címre.

Sorsolás: augusztus 30., 
a nyertest e-mailben 
értesítjük.

Májusi nyeremény       j átékunk 
nyertese:  
Beri Mariann

Rejtvény Kedves Olvasóink! E havi megfejtésünk egy Radnóti-vers hiányzó szavai:
„Düh csikarja fenn a felhőt, / fintorog. / Nedves hajjal futkároznak / meztélábas záporok. 
/ Elfáradnak, földbe búnak, / este lett. / Tisztatestü hőség ül a ...”

© SKAND-O-MATA™ (www.skandomata.hu)
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Új könyvek
a városi könyvtárban

Kultúra

Az aktuális új könyvekről itt lehet tájékozódni: pvvarkonyvtar.hu/uj-konyveink

Olivie Blake: The Atlas Six – Az Atlas 1.
Minden évtizedben hat, egyedi képessé-
gekkel rendelkező mágiahasználó bekerül-
het a világ legelőkelőbb titkos társaságába. 
Üdv az Alexandriai Társaságban!

Náray Tamás: Barbara – Az esély
A családregény a záróakkordjaihoz ér. A 
több szálon és idősíkon futó történet azt 
tükrözi, hogy a holnap reménye és az új-
rakezdés csodája mindörökké megmarad-
nak.

Jill Murphy: 
A botcsinálta boszi a tengernél
Kotkot kisasszony Boszorkányakadémiájá-
nak osztálya egyhetes kirándulásra indul a 
tengerpartra. Szerényi Mildrednek, az iskola 
botcsinálta boszijának ezúttal sem kell soká-
ig várni a bajra...

Szabó T. Anna: Dudorászó
A Dudorászó fejezeteiben reggeltől estig, a 
hétköznapoktól, hétvégéktől az ünnepekig 
és a vakációig minden időre és alkalomra 
találunk verseket. 

Jakupcsek Gabriella: 
Csakazértis szerelem
A szerző inspiráló beszélgetéseivel, sok hu-
morral és saját bölcsességeivel adja vissza 
a reményt, hogy élhetünk kiegyensúlyozott 
párkapcsolatban, és velünk maradhat a 
szerelem.

Benkő László: Nagy Lajos V. – Mária, 
az elfeledett királynő
A Nagy Lajos király élettörténetét részle-
tesen bemutató ötrészes regénysorozat 
záró kötete bemutatja Mária királynő sze-
rencsétlenül rövid, tragikus eseményekben 
bővelkedő életét.
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A ruhák leadása
lakcím

Gyűjtött ruhafajták:
 gyermek-, női- és férfiruha – csak csoportosítva!

Nem vesznek át: fehérneműt, cipőt, ágyneműt, fürdőruhát,
konyharuhát, törölközőt!

Kizárólag mosott, tiszta, sérülés-mentes (nem szakadt, nem
lyukas) ruhákat lehet leadni.

Őszi ruhagyűjtésŐszi ruhagyűjtés

Pilisvörösvár Város Önkormányzata

2024. szeptember 10.
 7-től 18 óráig

Művészetek Háza udvara

A ruhák leadához pilisvörösvári  lakcímkártya szükséges! 

ől

Bemutatkozik a Pilisi Medence Kultúrájáért Alapítvány
A Pilisi Medence Kultúrájáért Alapítvány létrehozásának ötle-
te 2023 novemberében merült fel, a „Mű-Vészbejáró”-nak ke-
resztelt csoportban, amelynek tagjai a helyi kulturális életben 
tevékenykedő emberek. Célunk fellendíteni a helyi közösségi 
életet és bővíteni a kulturális élet színterét a fiatalokat is vonzó, 
helyben tartó programokkal.

Ennek érdekében már több programot szerveztünk a város-
ban. Tavaly decemberben a jégpályán megrendezett családi na-
pon mi biztosítottuk a fellépőket (Kerékgyártó Richard, Jaskó 
Péter #Fiókbazárt dalok, Adenssa Sporttánc Egyesület, PiliSalsa 
tánccsoport). Március 14-én Rockestet szerveztünk (Márciusi 
Ifjak – Mad Bullets, Várhegy utca zenekar), április 26-án pedig 
Leqwarock & Appa+cs koncertet.

Legutóbbi programunk május 20–26. között a Mézes hetek Pi-
lisvörösváron elnevezésű esemény volt, melyet a méhek világ-
napja alkalmából szerveztük meg. Ebbe bevontuk a vörösvári 
óvodákat, az általános iskolák alsós tanulóit és a lakosságot is.  

Feldíszítettük a várost a gyerekek alkotásaival, a rajzokat ki-
állítottuk a Művészetek Házában. Mögénk állt az Országos 
Magyar Méhészeti Egyesület, akik által rengeteg prospektust, 
mézmintát, facélia fűmagot ajándékozhattunk a részt vevő 
gyerekeknek. A Művészetek Háza regisztrált minket a Közös-
ségek Hete programsorozatba is, előadást és filmvetítést szer-
veztünk az iskolásoknak.

A rendezvény további résztvevői: Országos Magyar Méhészeti 
Egyesület, Adenssa Sporttánc Egyesület, Botos Péter, Kozek Ba-
lázs méhész, Laurent Clavier méhész, Markosy Gábor méhész, 
Ludvig & Mentesi Jókenyér pékség Pilisszentiván, Scheller Zol-
tán fotós.

Jaskó Péter
A Pilisi Medence Kultúrájáért Alapítvány kuratóriumi tagja

Elismerés a Platz Piac 
megálmodójának
A Platz Piac csapata 
örömmel számol be 
arról, hogy a rendez-
vény megálmodója, 
Maszlag Marianna a 
női vállalkozóknak 
szóló program, a Visa 
She’s Next Pályázat 
egyik döntőse lett. 
A projektet a nagynevű szakemberek díjazással és egyéves 
mentorálással honorálták.

A programra idén 540 pályázat érkezett, és ebből 10 döntős 
mutatkozhatott be a szakmai zsűri előtt – köztük Marian-
na a Platz Piaccal. „Olyan illusztris közönségnek, zsűrinek 
prezentálhattam az eddig elért munkámat és terveimet a 
Platz Piaccal, melyben ott ült többek között D. Tóth Kriszta, 
a WMN alapítója és szerkesztője, Máté Krisztina, a Cápák Kö-
zött producere, valamint Sármay Bence, a Visa Magyarorszá-
gért felelős vezetője és Juhász Katalin, a Visa regionális ter-
mékfejlesztésért felelős igazgatója – mesélte Marianna. – Már 
maga a program szuper élmény volt, de nagy örömmel jelen-
tem: a piac bemutatása és a fejlesztési ötleteim elnyerte tet-
szésüket, díjazással és egyéves mentorálással honorálták. A 
nyereményt természetesen a Platz Piacba fektetem be, még-
hozzá a webshop és honlap teljes körű kialakításába. Ezzel a 
termelőink, kézműveseink munkáját is szeretném segíteni, 
hiszen így lehetőségük lesz előrendelést felvenni az oldalun-
kon keresztül, jobban láthatják majd, milyen mennyiségek-
kel készüljenek a piacnapra. Ugyanakkor a látogatóinknak is 
hasznos felület, ahol informálódhatnak a következő esemé-
nyekről, megtervezhetik vásárlásaikat.”

A Platz Piac következő alkalma augusztus 11-én 16-tól 21 órá-
ig lesz, ennek során egy jótékonysági főzést tartunk a Fecske-
fészek Tanoda részére neves séfek közreműködésével.

Maszlag Marianna és a Platz Piac csapata
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Június 21-én elballagtak 8. osztályos diákjaink, ezzel lezártuk 
a 2023/2024-es tanévet. Idén végzett az első angol orientáció-
jú osztály. Tanulóink használható nyelvtudást szereztek. Most 
már minden évfolyamon van angolos osztályunk. Természete-
sen fő profilunk továbbra is a német nemzetiségi oktatás.

Idén 594 diák zárta a tanévet. 135 tanulónk lett kitűnő, 75 pe-
dig jeles. Ez az iskola létszámának 35%-a, ami kimagasló ered-
mény. Tanulmányi eredményünk 4,31, magatartási átlagunk 
4,3 lett. 85 elsős tanulónk végzett, megismerve a betűk és szá-
mok világát. 66 nyolcadikos diákunk ballagott el, akiknek közel 
80%-a tanul tovább érettségit adó középiskolában. Speciális 
tagozatunkon 34 tanuló lépett tovább a következő évfolyamra. 
Az országos kompetenciamérések területén is jól teljesítettek di-
ákjaink. A lehetséges 12 területből 7 területen az eredményünk 
szignifikánsan jobb az országos átlagnál. Ezek a kiváló eredmé-
nyek nemcsak diákjainknak köszönhetőek, hanem a mindig 
teljes odaadással dolgozó pedagógusainknak. Tanulóink ren-
geteg tanulmányi és sportversenyen vettek részt. Kimagasló 
eredményt ért el Vági Nikolett 5. a és Wippelhauser Dorka 5. c 
osztályos tanulónk. Nikolett az Arany János magyar versenyen 
5., míg Dorka a német nemzetiségi szavalóversenyen 6. helye-
zést ért el az országos döntőben.

Az elmúlt tanév során befejeződött a mosdófelújítási program, 
melyet Pilisvörösvár Város Önkormányzata finanszírozott. Az 
iskola minden diákja és dolgozója nevében köszönjük a támo-

gatást. Felújítottuk az összes közösségi terünket, aulákat, folyo-
sókat. Szülői segítséggel megújult az informatikaterem, és ala-
pítványunk jóvoltából lecseréltük benne a számítógépeket is. 
Hat tanterembe került új tanulói bútorzat. Ezúton is szeretnék 
köszönetet mondani szülői közösségünknek, akik rendszeresen 
támogatnak minket.

Rengeteg városi rendezvényen szerepeltünk. Részt vettünk a 
szüreti felvonuláson, műsort adtunk az idősek világnapján, 
meglátogattuk az időseket karácsonykor, megemlékeztünk 
március 15-ről a Hősök terén, futottunk a RedRunon, lebontot-
tuk a májusfát. Diákjaink nagyon élvezték a tanév során a Mű-
vészetek Háza által szervezett programokat is.

És végül, de nem utolsósorban rengeteg diákprogramot szer-
veztünk a tanévben. A teljesség igénye nélkül volt papucsnap, 
kisállatok találkozója, játéknap, gyermeknap, természetvédelmi 
nap, Futasuli, dominónap, nemzetiségi nap, zene világnapja, 
Föld napja, víz világnapja, költészet napja, tánc világnapja, mé-
hek napja, osztálykirándulások, színházlátogatások, nemzetisé-
gi tábor, vízi vándortábor, kézműves tábor…

A Pro Talent Alapítvány szervezésében a Nyárköszöntő Sulibuli 
rendezvényünk idén is jól sikerült. Számos nívós gyermekelőa-
dás, nagyon sok szülő, remek hangulat és nagy siker jellemezte 
az eseményt. Köszönjük a szülőknek a rengeteg felajánlást!

Kiemelten fontos számunkra a nyelvhasználat lehetőségének 
megteremtése. Ennek kapcsán di-
ákjaink jártak Németországban és 
Finnországban az Erasmus, Erdély-
ben pedig a Határtalanul program 
keretében. Fogadtunk német, finn, 
szlovén és portugál diákokat, török és 
spanyol tanár kollégákat. Örömmel 
tapasztaltuk, hogy tanulóink milyen 
jól kommunikáltak angolul és néme-
tül a külföldi gyerekekkel.

Ha mindent egybe veszünk, akkor 
ismételten nagyon jó, sikeres tanévet 
zártunk!

Simon Zoltán igazgató

Eredmények 
a Templom téren
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Ismét nagyszerű eredmények 
a Vásár téri iskolában

Ez a tanév rendhagyó módon fejeződött be. Nemcsak a ballagó 
nyolcadik évfolyamosoktól búcsúztunk, iskolánk igazgatójától, 
Szontág Nándortól is elköszöntünk. Sok sikert kívánunk neki és új 
kihívásokat!

A 2023/2024-es tanévben iskolánk sikeresen teljesítette a tanév 
céljait, és remek eredményeket ért el tanulmányi területen. Méltán 
lehet büszke Pilisvörösvár a Vásár téri iskolára. Az iskola tanulmá-
nyi átlaga 4,48 lett, tanulóink harmada kapott kitűnő vagy jeles 
bizonyítványt. Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra. 

Nyolcadik osztályos tanulóink egy csoportja egyévi felkészülés 
után megpróbálkozott a német állam által is elismert DSD-nyelv-
vizsga megszerzésével. A kitartó munka után igazán megérdemel-
ten vehetik majd át nyelvvizsga-bizonyítványaikat, amelyek való-
színűleg nyáron érkeznek meg. A vizsgára jelentkezők közül B1-es 
nyelvvizsgát kapott Guth Alíz Viktória, Kosztka Tamás, Kovács 
Léna Emma, Miklós Lilla, Sörös Veronika, Szauter Ádám Gábor, 
Varga Zalán, A2-es eredményt ért el Harangi Tímea, Jeskó Napsu-
gár Emese, Krammer Hannelore Szofia, Pálmai Barnabás, Rojowski 
Viktória, Tagscherer Lilla, Varga Tamás. Felkészítő tanáruk Turay 
Gréta volt. Gratulálunk kollégánknak és diákjainknak!

A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola minden 
évben emléklapok átadásával emlékezik meg három nagyszerű 
pedagógusról, és ez által jutalmazza legkiemelkedőbb diákjait. 
Kapitány Györgyné emléklappal a legkiválóbb tanulmányi ered-
ménnyel rendelkező negyedikes tanulót jutalmazzuk.  Az emlékla-
pot Majoros Emma Róza 4. a és Sófalvy Éva Ágnes 4. b osztályos 
tanuló kapta. Hidas György emléklappal a német nyelv tanulása 
során nyújtott kiemelkedő teljesítményt vagy a legjobb német 
nemzetiségi eredményt elérő nyolcadikos tanulót jutalmazzuk. Az 
emléklapot Kovács Léna Emma 8. a osztályos tanuló kapta. Cson-
ka József emléklappal a legkiválóbb tanulmányi eredménnyel ren-
delkező nyolcadikos tanulót jutalmazzuk. Az emléklapot Scheller 
Kata 8. a osztályos tanuló kapta.

Fogarasy Attila, iskolánk volt tanára a Fogarasy család nevében 
új emléklapot alapított, melyet annak a tanulónak adományoz, 
aki kimagasló teljesítményt nyújtott Pilisvörösvár helytörténeti és 
népismereti értékeinek megőrzésében. A Vitéz Fogarasy-Fetter Mi-
hály emléklapot Vértes Árpád 6. a osztályos tanuló kapta   

Pilisvörösvár önkormányzata minden évben külön oklevéllel jutal-
mazza az iskola arra legérdemesebb diákjait. A díjat Pilisvörösvár 
polgármestere, dr. Fetter Ádám adta át. Idén az okleveleket és a ju-
talmakat Horváth Panna 4. a, Preszl Márk 4. a, Major Mónika 6. a 
és Gemela Rebeka 4. a osztályos tanulók kapták. A német nemzeti-
ségi önkormányzat elismerő oklevelét vehették át a német nyelv el-
sajátítása területén kimagaslóan teljesítő diákjaink. A díjakat Sax 
László, a német nemzetiségi önkormányzat elnöke adta át. Az or-
szágos német nyelvű vers- és prózamondó versenyen nyújtott kivá-
ló szereplésükért Radnai Henrik 6. a, Koczor Johanna 7. b és Koczor 
Emma 7. b osztályos tanulók kapták az okleveleket és a jutalmakat.

Igazgatói elismerésben részesültek kiemelkedő szorgalmukért, ki-
tartó jó színvonalú tanulmányi munkájukért, közösségi munkáju-
kért Sörös Veronika 8. a, Kosztka Tamás 8. a, Szauter Ádám Gábor 
8. a, Varga Tamás 8. a és Farkas Nóra 8. b osztályos tanulók. 

A kitartó tanulás és szorgos munka eredménye megmutatkozott 
az idei versenyeredményekben is. Több sikeres szereplés, megnyert 

Dicsőségkönyv 2024

Területi 1–6., megyei 1–10., országos 1–20.

Német vers- és 
prózamondó verseny 

– Mundart
Forduló He-

lyezés
Osz-
tály

Komáromi Emese

területi

1. 1. b

Peller Botond 1. 4. a

Radnai Henrik 1. 6. a

Koczor Emma 1. 7. b

Koczor Johanna 1. 7. b

Fetter Lilla 2. 1. b

Horváth Panna 2. 4. a

Gemela Rebeka 2. 6. a

Breier Bíbor 3. 1. a

Majoros Emma Róza 3. 4. a

Vértes Árpád 3. 6. a

Német vers- és 
prózamondó verseny 

– Hochdeutsch
Forduló He-

lyezés
Osz-
tály

Oláh Rebeka
területi

2. 4. a

Szabó-Gáli Borbála 3. 2. a

Német vers- és 
prózamondó verseny 

– Mundart
Forduló He-

lyezés
Osz-
tály

Radnai Henrik 

regionális

1. 6. a

Koczor Emma 1. 7. b

Koczor Johanna 1. 7. b

Horváth Panna 2. 4. a

Vértes Árpád 2. 6. a

Major Mónika 3. 6. a

Komáromi Emese 4. 1. b

Preszl Márk 4. 4. a

Gemela Rebeka 4. 6. a

Fetter Lilla 5. 1. b

Breier Bíbor 6. 1. a

Szabó Kamilla 6. 1. a

Scheirich András 6. 4. a

Mirk Mira 7. 1. a

Fülöp Liliána 7. 3. a

Majoros Emma Róza 7. 4. a

Molnár Norina 7. 4. a

Peller Botond 9. 4. a

Völgyi Dávid 9. 4. a

országos, regionális és megyei versenyek jelzik ezt. A következő 
táblázat a legjobb helyezéseket nevenként (területi 1–6., megyei 
1–10. és országos 1–20) foglalja össze:

Német vers- és 
prózamondó verseny 

– Hochdeutsch
Forduló He-

lyezés
Osz-
tály

Szabó-Gáli Borbála

regionális

2. 2. a

Oláh Rebeka 3. 4. a

Szabó-Gáli Barnabás 6. 4. a

Német vers- és 
prózamondó verseny 

– Mundart
Forduló He-

lyezés
Osz-
tály

Radnai Henrik

országos

1. 6. a

Koczor Emma 1. 7. b

Vértes Árpád 3. 6. a

Koczor Johanna 3. 7. b

Horváth Panna 4. 4. a

Major Mónika 4. 6. a

Gemela Rebeka 5. 6. a

Fetter Lilla 7. 1. b

Preszl Márk 7. 4. a

Scheirich András 17. 4. a

Komáromi Emese 20. 1. b

Német vers- és 
prózamondó verseny 

– Hochdeutsch
Forduló He-

lyezés
Osz-
tály

Oláh Rebeka
országos

11. 4. a

Szabó-Gáli Borbála 17. 2. a

Kárpát-medencei 
Simonyi Zsigmond 
helyesírási verseny

Forduló He-
lyezés

Osz-
tály

Mravinác Kinga Viktória megyei 4. 6. b

Gratulálunk minden Vásár téri diáknak, szülőnek és pedagó-
gusnak!

Iskolavezetés
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Újabb félautomata defibrillátor 
Vörösváron
A Pilisi-Medence Egészségügyi Alapítvány fontosnak tartja 
a mentés és a sürgősségi ellátás mellett a társadalmi elsőse-
gélynyújtás fejlesztését, illetve minden olyan kezdeménye-
zést, melynek eredményeképpen javulhat a lakosság egész-
ségi állapota, illetve biztonsága. 

A defibrillátor program során célunk, hogy térségünk minél 
több, nagyobb létszámú vagy nagy forgalmú intézménye, 
munkahelye rendelkezzen félautomata defibrillátor készü-
lékkel, illetve az ott dolgozók közül minél többen ismerjék 
meg és készségszinten sajátítsák el az újraélesztés során 
szükséges teendőket, valamint a készülék kezelését.

Az elmúlt 22 évben eddig 14 készüléket adtunk át Pilisvö-
rösváron és a környező településeken, egyúttal gyakorlati 
oktatás keretében felkészítettük az érintett iskolák, mun-
kahelyek, hivatalok kijelölt dolgozóit a készülék használatá-
ra, illetve az újraélesztéssel kapcsolatos teendőkre. Emellett 
folyamatosan elemezzük, mely helyszínekre célszerű defib-
rillátort helyezni. Megkerestük Balla Sándor plébánost is, 
mivel indokoltnak tartottuk a Nagytemplom sekrestyéjében 
egy készülék elhelyezését. Ennek átadására június 8-án ke-
rült sor. Ez a felajánlás erősíti az egyházi rendezvényeken és 
a szentmiséken részt vevők biztonságát, ráadásul az eszköz 
megfelelő használatának esélyét tovább erősíti az a körül-
mény, hogy minden egyházi rendezvényen részt vesznek 
egészségügyi dolgozók is.

Természetesen tovább-
ra is alapelvünk, hogy 
minél többen sajátítsák 
el az újraélesztés és a 
defibrillátor használa-
tának ismereteit. Ennek 
részeként plébános úr és 
a ministránsok képvise-
lőjének személyes példa-
mutatásával tartottuk 
meg a képzést.

Alapítványunk továbbra is várja mindazok támogatását, 
akik hozzájárulnak céljaink eléréshez, ezen belül a félauto-
mata defibrillátor program folytatásához.

Adószámunk: 19181314-1-13, 
bankszámlaszámunk: OTP 11742245-20044332

Dr. Mártai István, a kuratórium elnöke
Dr. Für Zoltán háziorvos, a kuratórium titkára

Félautomata defibrillátor átadása a római katolikus plébániának. A képen dr. Für Zoltán, dr. 
Mártai István, Balla Sándor és Malczanek Orsolya 

Balla Sándor plébános újraélesztést gyakorol a 
képzés részeként

Ballagás és évzáró a Vásár téren
Nagy izgalommal készültek a gyerekek a ballagásra a Vá-
sár téri iskolában. Az esemény első fele a szokásos rendben 
zajlott, a két nyolcadikos osztály osztályfőnökével az élen 
végigballagott az iskola épületében. A búcsúztatásuk és a 
tanévzáró azonban az esős időre való tekintettel a tornate-
remben zajlott. A végzősöket a hetedikesek képviselői és az 
elsősök búcsúztatták műsorral, majd a zászló átadásával és 
a díjak kiosztásával zárult az ünnepély.

KBH
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A Pilisvörösvári 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Tűzesetek és műszaki mentések 
Az elmúlt időszakban egyesületünk 11 káresemény következ-
ményeinek felszámolásában vett részt. 2 alkalommal tüzet 
oltottunk, 9 alkalommal műszaki mentést végeztünk. Ezen 
időszakban 4 alkalommal kaptunk téves riasztást tűzjelző in-
dokolatlan bejelzése miatt, kivonulnunk azonban egyszer sem 
kellett, mert a riasztást mindig időben lemondták.

Május 4-én egy Zrínyi utcai családi ház gázkészülékénél gáz-
szagot észleltek. A kivonuló fővárosi egységgel közösen mérést 
végeztünk, ami igazolta a gázszivárgást. Értesítettük a gáz-
szolgáltatót az enyhe szivárgásról, és megvártuk, míg a szak-
emberek a helyszínre érkeznek.

Május 5-én a délutáni órákban tűz keletkezett az Őr-hegyen. 
Mintegy 800 m2 területen égett az aljnövényzet. Az oltást ne-
hezítő körülmény volt a közel egy kilométerre lévő tűzcsap 
és a több száz méterre az erdőben lévő helyszín. A rajok közel 
500 méter alapve-
zeték szerelése után 
tudták megkezdeni a 
tűz végleges oltását. 
A helyszínre a Fővá-
rosból a III/1., III/2., 
II/1., II/2-es fecsken-
dő és vízszállító, a 
Katasztrófavédelmi 
Műveleti Szolgálat és 
a Pilisvörösvári ÖTE 
vonult. Egyesült erő-
vel közel három óra 
alatt sikerült elfojta-
ni a lángokat. Ezúton 
köszönjük a lakosság 
gyors bejelentését, 
amelynek segítségé-
vel megelőzhető volt a 
nagyobb katasztrófa.

Május 8-án a Barackos utcában egy családi házban bejelzett a 
szén-monoxid-mérő készülék. A helyszínre kivonuló fővárosi 
egységgel mérést végeztünk, ami azonban nem igazolta, hogy 
a légtérbe szén-monoxid került. A szén-monoxid-jelzőt meg-
vizsgálva kiderült, hogy lemerülő akkumulátora miatt riasz-
tott tévesen.

Május 18-án kora reggel az Őrhegy utcában állatmentéshez ri-
asztottak minket egy családi ház lakói. Egy sündisznó szorult 
be a kapujukba, és sérülésmentesen nem tudták volna kisza-
badítani a kis állatot szorult helyzetéből. Tűzoltóinknak kézi 
szerszámok és ékek segítségével sikerült úgy kiszabadítani az 

állatot, hogy sem ő nem sérült meg, sem anyagi kár nem ke-
letkezett.

Május 19-én a Sirály utcában a viharos szélben egy nagy faág 
szakadt az elektromos vezetékre, zárlatot okozva. Az ELMŰ 
szakemberei a helyszínre érkezve áramtalanították a vezeté-
ket, így el tudtuk távolítani a rászakadt faágat.

Május 25-én a kora esti órákban a Sas utcába riasztották ra-
junkat, ahol 20 m2 területen szemét, gaz és fahulladék égett. 
Tűzoltóink egy „C” vízsugárral és kéziszerszámok segítségével 
oltották el a tüzet. A terület teljes, gondos „lefeketítése” egy 
órát vett igénybe.

Június 9-én a viharos időben a Körömvirág utcában egy faág 
szakadt a szigetelt elektromos vezetékre. Motoros láncfűrész és 
létra segítségével a faágat eltávolítottuk a vezetékről.

Június 27-én a viharos idő miatt sok dolgunk akadt. A Honvéd 
utcában kettéhasadt egy 8 méteres fa, leszakítva az oszlopról a 
híradástechnikai vezetéket. Motoros láncfűrész segítségével a 
fát eltávolítottuk az útból. Három helyszínen a családi házak 
garázsaiba befolyt nagy mennyiségű csapadékvíz adott mun-
kát. A Hársfa, a Dobó és a Hunyadi utcában zagyszivattyú se-
gítségével távolítottuk el a vizet az épületekből.

Táborozó gyerekek a tűzoltószertárban
Július 4-én délelőtt ellátogattak hozzánk a Horváth Áron ve-
zette nyári tábor résztvevői, akik megismerkedtek egyesüle-
tünk történetével, munkaeszközeinkkel és azok használatával. 
A gyerekek nagy érdeklődést mutattak a tűzoltók mindennapi 
munkája iránt.

Riaszthatóság
2024-ben egyesületünk eddig 2690 órában volt rádión riaszt-
ható, ebből 1020 órában nappal, 1670 órában éjszaka.

Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület
www.facebook.com/vorosvartuzi

hírei

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólag a 105-ös vagy 
a 112-es telefonszámon lehet riasztani!
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Fotó: PÖTE

Közbiztonság



• Izgalmas idény van a felnőttcsapat háta mögött. Miként 
értékeli az elért eredményt és a lejátszott szezont?
Bakti József: Az évekkel ezelőtt újraéledt pilisvörösvári futball leg-
jobb eredményét értük el az elmúlt szezonban. A fiúk végig harc-
ban voltak a bajnoki címért, nem sokkal maradtak le róla, de így is 
szépen csillog az ezüstérem. Az osztályozó mérkőzéseken lehetősé-
günk volt feljebb lépni, itt is csak egy hajszálon múlt a siker. Ennek 
ellenére kiváló idény volt az idei, hiszen a csapat egyre jobban be-
érik, a legtöbb gólt rúgtuk, és több fiatal is helyet követel magának 
a gárdában, ami nagyon fontos. Azért egy kicsit keserű a szánk íze, 
mert nagy lehetőség kapujában voltunk, de a teljesítményünk és a 
mutatott játék bizakodásra ad okot a jövőt illetően.

• Mi volt a legnagyobb kihívás a fiúk számára?
B. J.: Nem is a foci oldaláról közelítem meg a kihívást, hanem on-
nan, hogy a srácok munka, család és iskola mellett tudnak ilyen 
szép számban edzésre járni. Ez komoly áldozatokkal jár, logisztika, 
szervezés és nagy motiváltság szükséges, hogy egy-egy fárasztó 
nap után heti kétszer-háromszor esténként edzésre járjanak. Tel-
jesen amatőr szinten, juttatások nélkül, nem úgy, mint más csapa-
tok, akik ebben az osztályban fizetésért és meccspénzért játszanak 
ott, ahol egy ideig kolbászból van a kerítés… A tréningek létszáma 
jó visszajelzés számomra, ami azt mutatja, hogy szívesen jönnek és 
élvezik, amit csinálnak.

• Lesz változás a keretben?
B. J.: Mivel a csapat egyre jobban szerepel, egyre többen szeretné-
nek csatlakozni hozzánk. Már az új szezonra is van több jelentkező, 
és a tapasztalat azt mutatja, hogy lesz változás is. Persze vannak, 
akik lemorzsolódnak, de vannak olyanok, akik komoly erősítést je-
lentenek. Jó példa a tavalyi év, hiszen akik akkor jöttek, sokat hozzá 
tudtak tenni a játékunkhoz. Most már olyan helyzetben vagyunk, 
hogy tényleg csak olyan játékosokat igazolunk le, akik a kezdőcsa-
pat közelében lehetnek, illetve nem szeretnénk, hogy saját nevelésű 
fiataljaink beépülésének rovására menjen a jelenlétük. Távozó játé-
kosról eddig nem tudunk.

• Milyen terveik vannak a felnőttek részére a nyárra, ille-
tőleg az elkövetkező idénykezdésre?
B. J.: Július végén kezdjük meg a felkészülést a bajnokságra, heti 
három edzéssel. Már több edzőmérkőzés is le van kötve, mind itt-
hon, mind idegenben, magasabb osztályú ellenfelekkel szemben. 
Az egyik legfontosabb küldetésünk, hogy még több fiatal játéko-

sunknak lehetőséget adjunk, így tudják majd megszokni a felnőtt 
légkört. Szeretnénk jól kezdeni az idényt, ami egyből megadja 
majd az alaphangot a szezonra. Ahogyan említettem, az elmúlt 
idényt látva van okunk nagyobb célokat is kitűzni magunk elé, 
főleg úgy, hogy reményeink szerint sérült játékosaink újra bevet-
hetők lesznek.

• Mi a helyzet az utánpótlások terén? 
Bilau CsaBa: Egyesületünk elsősorban továbbra is utánpótlás-neve-
lő munkát végez. Természetesen örülünk a felnőttcsapat sikerei-
nek, de a prioritást mindig is a gyerekek fogják a PUFC-ban élvezni. 
Pont ezért alakultunk meg 2011-ben, mert a hangsúly azelőtt már 
évek óta irreálisan mindig is csak a felnőttcsapaton volt. Utánpót-
lásunk is remek idényt zárt, hiszen majdnem az összes csapatunk 
a dobogón végzett. Ezen a fórumon is szeretném kiemelni és meg-
köszönni a szülők segítségét, akik nélkül nem tudnánk ilyen for-
mában létezni.

• Segíti az önök munkáját, hogy a magyar foci – például 
a válogatott és annak egyes játékosai – sokakat inspiráló 
eredményeket érnek el?
B. Cs.: Természetesen, egyrészt ez plusz motivációt ad a gyerekek-
nek az edzéseken, másrészt várhatóan több gyerek kezdi meg a 
labdarúgást szeptembertől. Megfigyelhető, hogy az utóbbi években 
egyre több gyermek jár edzésre magyar válogatott felszerelésben. 
Szoboszlai Dominik az abszolút kedvenc a gyerekek körében!

• Miként látja a vörösvári foci jövőjét az elkövetkező egy-
két esztendőt tekintve?
B. Cs.: Alapvetően optimistán. A játékosaink száma és lelkese-
dése továbbra is elképesztő. Az idei évben ismételten nő majd a 
bajnoki csapataink száma. A Bozsik-korosztályainkon kívül, akik 
összesen hat csapatot jelentenek, összesen hat bajnoki utánpótlás-
csapatot fogunk versenyeztetni. Ez nagyon nagy létszám. Sajnos 
a legnagyobb problémánk továbbra is az infrastruktúra szű-
kössége. Természetesen ennek ellenére mi továbbra is mindent 
meg fogunk tenni a gyerekek képzéséért, és ezúton szeretném 
megköszönni mindenkinek, aki az elmúlt idényben segítette a 
munkánkat, legfőképpen a szülőknek, támogatóinknak, törzs-
szurkolóinknak az egész idényben nyújtott önzetlen támogatást. 
Számítunk rájuk a továbbiakban is!

Kókai Márton
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Nagy lehetőség kapujában
Interjú Bakti József vezetőedzővel és Bilau Csaba elnökkel

Második helyezés, majdnem összejött osztályozó, dobogós utánpótláscsapatok. 
Röviden összefoglalva valahogy így tudnánk jellemezni a Pilisvörösvári UFC (PUFC) 

elmúlt idényét. A felnőttcsapatról Bakti József vezetőedzővel, az utánpótlás- 
korosztályokról Bilau Csaba elnökkel beszélgettünk.
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Portré Strbik Péter darts világbajnokról

Darts. Egy olyan sportág, amellyel a családi vagy baráti összejöveteleken az ember előbb 
vagy utóbb, de találkozik, és akkor már csak a társaságon múlik, mennyire érzi jól magát. Ám 

vannak olyanok, akik ezt a sportot profin űzik. Ilyen Strbik Péter is, aki idén áprilistól immár 
világbajnokként is bemutatkozhat.

Egy sport, amit nem lehet abbahagyni

E havi portrénk alanya, Strbik Péter Csehországban született, 
majd három hónapos korában a család az édesapja szülőfalujá-
ba, Pilisszántóra költözött, végül 2017-ben vörösvári feleségé-
nek köszönhetően városunkban „horgonyzott le”.

A darts a ’90-es évek elején került az életébe. Unokabátyja fűzte 
meg, hogy kísérje el Szántó akkori pizzériájába, ahol volt már 
egy úgynevezett soft dartsgép. Ez egy műanyag hegyű nyilak-
kal működő masina volt, amely már villogott is, ez pedig felkel-
tette gyermeki érdeklődését, hiszen akkoriban az ilyen gépek 
nem voltak még elterjedtek az országban. A pizzériában aztán 
meghallották, hogy hamarosan versenyt rendeznek serdülőko-
rú fiatalok részére, amire be is neveztek. Kitalálhatják, mi követ-
kezik: Péter megnyerte a megmérettetést, ami természetesen 
azt eredményezte, hogy nagyon megtetszett neki a sportág.

1993-tól egészen 1997-ig játszott aktívan. Az akkori szántói No 
Smoking Darts Klubba járt és már serdülőként megmutatta tu-
dását a felnőttek között is. Olyannyira jó eredményeket hozott, 
hogy beválasztották az első osztályú csapatba, amellyel bajnoki 
címet szerzett. Emellett a felnőttek között több harmadik he-
lyezést ért el, pedig ahogy ő mondja: akkoriban a környékben 
– Pilisvörösváron vagy éppen Solymáron – nagyon jó versenyzők 
voltak, ezért ezek a dobogós eredmények számára kiváltképp 
kedvesek.

1997-ben az év ifjúsági játékosa címet kaparintotta meg, ám 
meglepő fordulat következett életében: abbahagyta a dartso-
zást. „Mindenki tudja, mi történik akkor, amikor az ember ebbe 
a korba lép: fiatalság – bolondság… Jobban érdekeltek a barátok 
és a közös időtöltés, mint a sport” – meséli lapunknak a világ-
bajnok, aki hozzáteszi: ha valaki egyszer komolyan belefog a 
dartsozásba, lehet, hogy tart egyszer majd egy kis szünetet, de 
ezt a sportot igazából nem lehet abbahagyni…

Péter esetében az első visszatérés 2005-ben történt meg, de ak-
kor édesanyja elvesztése okán újfent abbahagyta a sportot. Majd 
egy évtizeddel később, 2015 decemberében, immár családja – fe-
lesége, lánya és fia – társaságában láttak egy dartsversenyt a te-
levízióban. Végül gyermekei vették rá arra, hogy ismét nyilakat 
ragadjon. Két hét felkészülés után benevezett egy amatőr ver-
senyre, ahol 512 ember közül a 17. helyen végzett. Innentől pedig 
tisztán látta az utat, hogy újra kell kezdenie.

„Nem akartam amatőrök között erősödni, mert azt vallom, 
hogy profik között lehet a legtöbbet tanulni, fejlődni – magya-
rázza Péter. – Leigazoltam a Sports Darts Clubba, amelynek a 
mai napig is tagja vagyok. 2016-ban mindjárt szép eredménnyel 
kezdtem, sikerült az Országos Magyar Kupán egyéniben győze-
delmeskednem, majd ugyanezen év novemberében Prágában, 

egy nemzetközi mezőnyben Mészáros Zsolt csapattársammal 
harmadikok lettünk 250 páros közül. Ekkor sok világbajnokkal 
játszottunk, sikerült őket megvernünk. A klub színeiben csa-
patunk már öt alkalommal lett bajnok idehaza, ebből négyszer 
stabil, kezdőtagként vettem részt a megmérettetéseken.”

2021-ben először rendeztek European Tour (ez egy elismert és 
közismert profi dartsverseny a kontinensünkön) válogatóver-
senyt idehaza, Hungarian Darts Trophy néven, amelyet azóta 
minden esztendőben megtartanak. Az első évben Péternek 
sikerült kvalifikálnia magát a legjobbak közé, ahol végül Ron 
Smithtől – aki akkor a világranglista 35. legjobbja volt (jelenleg a 
14.) – kikapott, ráadásul úgy, hogy aznap ellenfele dobott min-
denki közül a legjobban. De emiatt sem bánkódik, ment tovább 
az úton, és mint kiderült, megérte!

A világbajnoki cím története ugyanis azzal vette kezdetét, hogy 
a Gamecenter nevű cég – akik idehaza az egyik legnagyobb 
dartsfelszereléseket áruló vállalkozás – felkereste, utazzon el 
velük április 11–14. között Spanyolországba, ahol egy Radikal 
Soft nevű, online működő gépet próbálnának ki. Ennek a lénye-
ge, hogy a játékos bárhonnan be tud kapcsolódni a játékba, nem 
kell elutaznia egy külföldi versenyre, megdobhatja a köreit pél-
dául Budapestről is, hiszen a gép rendszere online összesít, sőt 
be is sorolja a használóit három kategóriába. Utóbbi miatt Péter-
nek a La Nucíába való utazása előtt többször kellett a fővárosban 
ilyen gépen kipróbálnia magát. A második osztályba sorolták 
be, ami azóta természetesen elsőre változott.

„Ez lényegében egy nagyon jó hangulatú, de kisebb világbaj-
nokság volt, körülbelül 150 géppel. Azért mondom, hogy kisebb, 
mert korábban ezen a rendezvényen előfordult már 450 gép 
is – magyarázza a versenyző. – A megmérettetés négy napon 
át zajlott. Az elsőn, az úgynevezett krikett bemelegítő verse-
nyen, ahol nincs kategória, a 
harmadik helyen fejeztem be. 
Másnap a páros ütközeten első 
osztályban éppen hogy csak 
lecsúsztunk a dobogóról… A 
harmadik nap csapatban a 
hetedik helyet sikerült meg-
fognunk, míg zárásként 256 
emberből sikerült első helyen 
végeznem.” 

Amikor arról faggatom, mi 
kell ahhoz, hogy az ember be-
levágjon ebbe a spotba, Péter 
lelkesen meséli: komoly anyagi 
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Vörösvári portrék

Egy sport, amit nem lehet abbahagyni

befektetésre nincs szükség. Persze itt is sok pénzt el lehet 
költeni, ahogy más sportágakban is, de ő úgy gondolja, egy 
kezdőszett 20-30 ezer forintból már összeállítható. Ahogy 
mondja, a legfőbb tényező, hogy nem szabad elkedvetle-
nedni, mert mindenkinek vannak hullámvölgyei, még a 
profiknak is. Viszont a stagnáló időszakok nem kerülhetőek 
ki, ekkor pedig szükség van a kitartásra! Ő volt, hogy napi 
4-5 órát is gyakorolt egy-egy megmérettetés előtt, vagy csak 
azért, hogy éppen a dupláit javítsa, de véleménye szerint 
napi 20 perc is elég lehet, ha az ember nem adja fel.

Gyermekei – 15 éves fia és 17 éves lánya – is gyakran dobál-
nak, sőt sok esetben meg is öröklik a felszerelését. Vörösvá-
ron többször járnak az Aranyló Étteremben működő klubba, 
ahol a fia korábban egy felnőttversenyen harmadik helyen 
végzett, egy másik megmérettetésen pedig párosban kilen-
cedikek lettek. Ám ahogy ő fogalmaz: ezt nem szabad eről-
tetni, mindenkinek magának kell ráéreznie az ízére…

Kókai Márton

Köszönetnyilvánítás
Szeretnénk megköszönni többszöri támogatásukat, ami-
vel segítették nyugdíjas egyesületünket: Schäffer Hús-
műhely, Mesterhús Kft., a Puskin utcai Sváb Pékség.

Köszönettel:
az egyesület vezetősége

A hallgatás beleegyezés a 
rosszba
Kedves Vörösváriak!

Visszautasítom az elmúlt időszakban a családomat ért 
méltatlan vádakat és hazugságokat. Tanítónőként nem-
zedékeket neveltem becsületre és tisztességre és mások 
segítésére, és reménykedtem abban, hogy Vörösváron 
közösséget építünk. Az elmúlt időszakban történtek 
nem ezt igazolják. A gyűlölködés, a rombolás lett a fő 
irány, ami nem tesz jót a város közösségének.

„Békesség a jóakaratú embereknek!”

Bruckner Sándorné Erzsi néni

Meglepetésvendég a kézisek 
edzésén

Nagy meglepetésben volt részük a pilisvörösvári U11-es kézilab-
dásoknak. Edzésükön látogatást tett ugyanis Faluvégi Dorottya 
junior világbajnok, aki a Pilisvörösvári KSK-nál nevelkedett, je-
lenleg pedig a német bajnok Bietigheim és a magyar válogatott 
jobbszélsője. 

A vörösvári sporttelep betonpályáján a világbajnok találkozott 
a lány U11-es csapattal, valamint korábbi edzőjével, Pándi Gá-
borral. Megállapította, hogy az elmúlt 13 év alatt semmi nem 
változott, hiszen egykor ő is itt pattogtatta a labdát, mielőtt a 
Ferencvároshoz igazolt. A gyerekek megcsodálhatták az idén 
szerzett Bajnokok Ligája ezüstérmét, Pándi Gáborral pedig 
szakmai témákat érintettek. Szóba került a közelgő olimpia, a 
válogatott esélyei, az elmúlt klubszezon, illetve a jövő évi tervek.
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Elhunytak
Parádi Józsefné

szül. Kaputa Mária, 81 év
2024. 06. 02. 

Bányakápolna u. 5. 

Manhertz Györgyné
szül. Komenda Ágnes, 54 év

2024. 06. 22. 
Szent Erzsébet köz 2.

özv. Schäffer Ferencné
szül. Steckl Borbála, 77 év

2024. 06. 28. 
Kisfaludy u. 41.

Anyakönyv

Anyakönyvi 
hírek

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik részt vet-
tek Ott József atya búcsúztatásán és temetésén, valamint 
köszönjük a megjelent atyák és az énekkar közreműkö-
dését a szertartáson.

A gyászoló rokonok

Elhunyt dr. Fekete Sándor 
háziorvos
2024. július 1-jén elhunyt dr. Fe-
kete Sándor, Pilisvörösvár 2017-
ben nyugdíjba vonult háziorvosa. 

Dr. Fekete Sándor 1935. május 15-
én született a romániai Szatmár 
megyében, Halmi településen. 
Szatmárnémetiben érettségizett 
1952-ben, majd 1958-ban vég-
zett a Marosvásárhelyi Orvosi 
Egyetemen. Feleségét, Erikát is 
az egyetemen ismerte meg, aki 
ugyanott a gyermekorvosi ka-
ron diplomázott. A tanulmányokat követően Erdélyben 
30 éven át praktizáltak többek között a Székelyföldön, a 
Szilágyságban és a Máramaros megyei Nagybányán. Ma-
gyarországra 1989-ben települt át. Pilisvörösváron azonnal 
kapott háziorvosi állást, a következő évben pedig családja 
is az anyaországba költözött, felesége Piliscsabán folytatta 
gyermekorvosi hivatását.

Fekete doktor 28 éven át praktizált városunkban, betegeit 
otthonukban is gyakran látogatta, kollégáit kérésre bár-
mikor szívesen helyettesítette, a Speciális Otthon lakói-
nak évtizedeken át, a Szent Erzsébet Otthonban élőknek 
hosszú éveken át volt orvosa.

Doktor úr sokoldalú személyiségét jól mutatja, hogy egye-
temi évei alatt atletizált és futóbajnok volt, később pedig 
többször is fellépett operaénekesként Udvarhelyen. Emel-
lett szívesen írt verseket. Kedvenc időtöltése az olvasás, a 
természetjárás, a fotózás és a szójátékok voltak.

Dr. Fekete Sándor életében az általános orvoslás azt jelen-
tette, hogy a szüléslevezetéstől és a gyermekorvoslástól a 
belgyógyászati, sebészeti kórképek ellátásán át a foghú-
zásig minden szakterületen helytállt, ha szükség volt rá. 
Megfogalmazása szerint: „A medicinától nem lehet elvál-
ni. Folyamatos tanulást igényel, és rengeteg újdonságot 
nyújt. A legszebb része a gyógyítás!”

Pilisvörösváron július 15-én a Nagyboldogasszony plébá-
niatemplomban volt a búcsúztatója, temetése pedig július 
19-én Tatán, a Környei utcai temetőben.

Mátrahegyi Erzsébet

Megszülettek
Schäffer Marvin Kolen

2024. 06. 03.
anya: Németh Ildikó Anna

apa: Schäffer Krisztián

Wittner Abigél
2024. 06. 04. 

anya: Fekete Fanni Laura
apa: Wittner Károly

Vágány Vivien
2024. 06. 05. 

anya: Manhertz Angéla
apa: Vágány Tamás

Tóth András
2024. 06. 12. 

anya: Pastucha Judit 
apa: Tóth András

Decsi Zente
2024. 06. 20. 

anya: Papp Noémi
apa: Decsi Denis

Szauter Elizabet Veronika
2024. 06. 24. 

anya: Strbik Kitti Veronika
apa: Szauter Ákos

Házasságot kötöttek
Tóth Dominika Antónia és Vizdák Árpád 

2024. 06. 22.

„ÖRVENDEZEK, MIKOR MONDJÁK NÉKEM, 
MENJÜNK EL AZ ÚR HÁZÁBA.” (ZSOLT 122, 1)

Mély fájdalommal, a jó Isten akaratában 
megnyugodva tudatjuk, hogy 
Bezeczky Emőke Erzsébet 

2024. május 16-án, életének 71. évében az 
örökkévalóba távozott.

Szeretett halottunkat a 
Zoborhegy téri Regnum Marianum 

plébániatemplomban 
2024. június 13-án római katolikus egyházi 

szertartás szerint kísértük utolsó földi útjára.

Drága emléke szívünkben örökké él!
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DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Hasított 
tűzifa tölgy 

cser bükk 
1 m x 1 m

32.000 Ft 
kiszállítva

EUTR: AA5852448 
Telefon: 

0620/928-6392

Hirdetési díjak 
a Vörösvári Újságban

Hátsó borító 160 000 Ft

1/1 oldal 90 000 Ft

1/2 oldal 45 000 Ft

1/4 oldal 22 500 Ft

1/8 oldal 11 750 Ft

1/16 oldal 5 875 Ft

ÜGYVÉDI KONZULTÁCIÓ!!! 
Budapesti ügyvéd vagyok 12 éves gyakorlattal. 2019-ben, Pilisvörösvár szomszédságába, Solymárra 
költöztem, így már helyben is (Solymár, Templom tér) várom leendő ügyfeleimet. 

Vegye most igénybe egyszeri, kedvezményes 
ügyvédi konzultációs ajánlatomat: 9.000,-Ft / 
fél óra, amit önnek érdemes igénybe venni, amennyiben: 
- ingatlanát eladná vagy odaajándékozná és nem tud eligazodni az 
ügylet lebonyolításában, földhivatali eljárásban,  
- szomszédjával birtokvitába keveredett, 
- közös tulajdona van és a tulajdonostársakkal nem tud dűlőre jutni a 
költségviselésben, közös tulajdon megszüntetésének kérdéseiben 
- kölcsönadott, de az adós nem hajlandó visszafizetni a tartozást 
- válófélben van és nem tudnak megállapodni a közös vagyon 
elosztásában, vagy a gyermekük elhelyezésében 
- öröklési problémákat elkerülné, ha életében gyermekének 
ajándékozza ingatlanát 
 
Időpont egyeztetés és bővebb információ: Dr. Heim László ügyvéd, +36 (20) 560-6630, 
dr.heim.laszlo@gmail.com 

ÁlláshirdetésÁlláshirdetés
A Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal felvételre keres A Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal felvételre keres 

műszaki és beruházási ügyintéző műszaki és beruházási ügyintéző 
munkatársat határozatlan időre.munkatársat határozatlan időre.

Feladatok:
Műszaki ügyintézés területén: városüzemeltetéssel, közmű és útügyek-
kel kapcsolatos feladatok elvégzéséhez árajánlatkérés bonyolítása, 
feladat elvégzésének ellenőrzése, a teljesítés igazolása, a garanciális 
kötelezettségek érvényesítése; üzemeltetéssel, közterületet érintő en-
gedélyeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása.

Beruházásokkal kapcsolatban: önkormányzati beruházások előkészíté-
se, beruházások pénzügyi igényének felmérése, árajánlatkérési eljárás 
bonyolítása, képviselő-testületi döntéselőkészítés, szerződések előké-
szítése, folyamatban lévő beruházások ellenőrzése, kapcsolattartás a ki-
vitelezőkkel, műszaki ellenőrökkel, tervezőkkel és szükség szerint egyéb 
közreműködőkkel, számlák műszaki tartalmának ellenőrzése, adatszol-
gáltatás, beruházásokkal kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgá-
lása, közbeszerzési eljárások műszaki dokumentációjának előkészítése

Elvárások:
Középfokú – szakirányban szerzett – végzettség és szakmai tapasztalat, 
vagy egyetemi vagy főiskolai szintű építészmérnök, építőmérnök, épü-
letgépész, illetve épület elektromos végzettségű mérnök vagy egyéb 
műszaki szakképzettség és a beruházások szervezésével, bonyolításával, 
felügyeletével összefüggő szakképesítés; felhasználó szintű számítógé-
pes ismeretek (Microsoft Office); B kategóriás jogosítvány.

Jelentkezési határidő: 2024. augusztus 11.

Jelentkezés:
Kérjük, küldje el fényképes önéletrajzát és végzettsé-
get igazoló dokumentumainak másolatát e-mailben a 
hr@pilisvorosvar.hu címre. 

További információk:
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2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

• cukrász vagy pék

•  anyagmozgató

•  mosogató/takarító

A Szamos Marcipán Kft.
az alábbi pozíciókban várja
munkatársak jelentkezését:

Az önéletrajzokat a bérigény megjelölésével
a hr@szamos.hu email címen várjuk!

További felvilágosítást a honlapunkon talál:
https://www.szamos.hu/karrier
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A Piliscsaba, Wesselényi 
u. 9. szám alatti 
Mini -, és Manó 

Családi bölcsődénkbe 
20 hetestől 3 éves 

korig várjuk 
a kisgyermekeket.

Érd: 
sarkanyvar.dsz@gmail.

com, 
Dózsa Szabolcs 

+36 30 496 9145

Megnyitott a 
magánvérvételi hely 
Pilisvörösvár központjában!
Pilisvörösvár központjában, a Fő út 33. szám alatt, a 2. emeleten 
(a DM szomszédságában) 2023 novemberében nyitottuk meg 
Mundimed magánvérvételi helyünket, ahol egyszerű, gyors és 
kényelmes vérvizsgálati lehetőséget kínálunk pácienseink szá-
mára. Szolgáltatásunk célja, hogy segítsünk az egészségügyi 
állapot pontosabb megértésében a legkorszerűbb diagnosztikai 
eszközök és képzett szakemberek segítségével.
Vérvételi pontunk modern környezetben biztosítja a vérvételt, 
ahol a magánélet tiszteletben tartásával, a lehető legkisebb ké-
nyelmetlenség mellett zajlik a vizsgálat. Szakmai csapatunk 
minden tagja elkötelezett amellett, hogy a vérvétel gyors és 
szinte fájdalommentes legyen. A vérvizsgálati eredmények rö-
vid időn belül elérhetők, így gyorsan kapcsolatba léphet orvosá-
val a további lépések megtervezése érdekében.
Szolgáltatásaink között szerepelnek rutin laborvizsgálatok, 
hormonszintmérések, allergiatesztek, vizelet- és székletvizsgá-
latok, és számos egyéb speciális vizsgálat, amelyek segíthetik 
az egészségi állapot átfogó értékelését. Több kedvezményes 
laborcsomagot is biztosítunk ügyfeleink számára, ezek szakér-
tőink által összeállított csomagok, melyek egy adott panasz ki-

vizsgálásához elengedhetetlen vizsgálatokat tartalmazzák ked-
vező áron – ilyen például az inzulinrezisztencia, a pajzsmirigy 
vagy a csontritkulás csomag, de várandós kismamák, aktívan 
sportolók, illetve általános szűrővizsgálatra jelentkezők is talál-
nak nálunk kedvezményes vizsgálati paneleket. 
Biztosítunk időpont-egyeztetést telefonon és online is, hogy a 
látogatás a lehető legzökkenőmentesebben valósuljon meg. Te-
lefonon a +36-70/727-2553-as számon vagyunk elérhetőek, kol-
léganőnk hétköznap 8.00 órától 17.00 óráig fogadja a beérkező 
hívásokat. Online bejelentkezésre a www.mundimed.hu webol-
dalon van lehetőség, itt tájékozódhatnak a nálunk igénybe ve-
hető vizsgálatokról és azok árairól is. Vérvételi helyünk hétfőn, 
szerdán és pénteken 7.00 órától 12.00-ig van nyitva. Laborpart-
nerünk a Tritonlife Laboratórium. 
Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink hozzájárulnak egészsé-
gének megőrzéséhez és javításához. További információkért és 
időpontfoglalásért kérjük, látogasson el honlapunkra vagy ve-
gye fel velünk a kapcsolatot telefonon. Mundimed magánvér-
vételi hely – magas színvonalú, gyors ellátás!

Víz- 
és fűtésszerelés, 

javítások

Steckl Bernát
+36-20/583-9193

b.steckl@gmail.com

KERTGONDOZÁS,
egyedi munkák, 

rendszeres kertápolás, 
kisebb ház körüli javítások.

Tel: 06 70 381 1085 
email: mohacsikal@gmail.com

Bébiszittert 
keresek!

Érdeklődni a 
26/330-644-es 

telefon-
számon lehet.

Szép Zsolt
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Tűzifa akác 
vagy bükk-tölgy 
konyhakészen, 

kalodába szépen 
sorba rakva 32000 Ft. 

Méteres szálban is 
kapható.

06703845283

Egészségügyi végzettséggel 
rendelkező fogászati asszisztenst

  

SIR SAFETY
MUNKARUHÁZATI KIS-

ÉS NAGYKERESKEDÉS

Munkaruha öltöny bruttó 8000 forint
Munkaköpeny bruttó 4000 forint többféle színben

Cím: 2085 Pilisvörösvár, Fő út 90.
Mobil: 06(20)357 7860
Nyitvatartás: H-P 8-17, Sz 8-12

Hűtő-fűtő klímák
Napelemek 
Hőszivattyúk 
Elektromos autó töltők
Teljes körű villanyszerelés
Regisztrált szerelői szolgáltatások
Villamos felülvizsgálat

15 éves szakmai tapasztalat
 1000+ elégedett ügyfél országszerte

Kizárólag pozitív ügyfélvisszajelzés
 Szakképzett csapat

Kedvező ár-érték arány

maxtechsolar.hu    @maxtechsolarkft Pilisvörösvár, Bécsi út 30.

KORSZERŰSÍTSE OTTHONÁT ÉS NÖVELJE ENERGIAHATÉKONYSÁGÁT VELÜNK!

Teljes körű szolgáltatásnyújtás

+36 20 527 5522
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augusztus 16–20. Vörösvári Napok

Részletes program: 
mhpv.hu, Facebook: facebook.com/vorosvarikultur
Helyszín: Városi Könyvtár és Kacsa-tó

szeptember 11. „Hoztunk valamit 
magunkból”

18.00 Beck Zoltán és Grecsó Krisztián 
zenés irodalmi pódiumestje
Belépő: 2900 Ft
Helyszín: Városi Könyvtár

augusztus 25. Sördélután

16.00 A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi 
Fúvószenekar közreműködésével
Helyszín: Sváb Sarok

A Vörösvári Napok közérdekű információi
Beléptetés
Pilisvörösvári lakosoknak a rendezvény programjai in-
gyenesen látogathatók, ezt lakcímkártyájukkal igazol-
hatják. 

Pilisvörösváriak a pénteki és a szombati koncertekre 
(Kacsa-tó, rendezvénysátor) való gyorsabb bejutás ér-
dekében a karszalagot előzetesen átvehetik a Művé-
szetek Házában személyesen:

augusztus 12-én 08.00–13.00,
augusztus 13-án 08.00–13.00,
augusztus 14-én 15.00–19.00, 
augusztus 15-én 15.00–19.00 között. 

Mindenki csak a saját karszalagját veheti át személye-
sen, a személyi igazolvány és a lakcím ellenőrzése után.

Nem vörösvári lakosok a koncerteket belépőjegy bir-
tokában látogathatják. 

Belépőjegy vásárlása 12 éves kor felett kötelező!

A vörösvári lakcímkártyával nem rendelkezőknek a 
péntek esti ValMar koncertre a belépőjegy ára 6990 Ft 
(kapunyitás: 18.00), a szombat esti koncertekre (Kefir/
Caramel) a belépőjegy ára 4990 Ft. 

Jegyvásárlás az mhpv.hu/online-jegyvasarlas oldalon.  

A Kacsa-tónál lévő rendezvényterület befogadóképes-
sége 4000 fő. 

Szabad kapacitás erejéig a vörösváriak a helyszínen is 
átvehetik az ingyenes karszalagot.

A Vörösvári Napok rendezvényen az esti koncertre egy 
felnőtt kísérő a családján kívül maximum három, 12 év 
alatti, nem a saját családjába tartozó gyerekkel érkezhet. 

14 év alatt a koncertek csak szülő/gyám vagy szülő/
gyám által meghatalmazott nagykorú kíséretében lá-
togathatók. Kizárólag a weboldalunkon (mhpv.hu) ta-
lálható, onnan letöltött és hiánytalanul kitöltött Szülői 
meghatalmazást fogadjuk el a beléptetésnél!

Repohár
Idén is repohárban kapod majd az italod a Vörösvári 
Napokon. Az első ital vásárlásánál a vendéglátós felszá-
molja a repohár árát (500 Ft). Legközelebb pedig auto-
matikusan repohárba kapod az italod, amennyiben a 
vendéglátósnak visszaadod az üres poharad. Ha nincs 
már szükséged a repohárra, hazaviheted vagy a repo-
hárponton visszaválthatod. 

Kisvonat
Szombaton és vasárnap ingyenes kisvonattal is kijuthat-
nak a rendezvényterületre. Az első járat mindkét nap 
10 órakor indul Ligetről, és óránként közlekedik este 22 
óráig. A két útvonal részletes menetrendje megtalálha-
tó az mhpv.hu oldalon.




